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NPEAUCNOBHUE

B nocoBun npegcTaBneHs! KOHTPO/IbHbIE M3MEpUTENbHbIE Ma-
Tepuanbl NG MateMaTHKe, paspaboraHHble B COOTBETCTBMHU C Tpe-
Bosanusmu PFOC u cooteeTcTBYOWME YHeOHUKY NO MareMmaTuke
(astopsl M.U. Mopo, M.A bantoea, [.B. BensbmiokoBa wn ap.).
Matepuan nocobus pacnpefenéH no Temam, PacnofIOKEHHbIM B
GOOTBETCTBUM C NOPAAKOM WX pacnonoxeHHs B yuebHuke.

Bnokn 3apaHMi no BCEM TeMaM CTPYKTYPHO RNOCTPOEHDI
oAWHaKoBO. B kadablii M3 HUX BKAIOYEHbl veTbipe BWUaa paboT:
MaTemMaTH4YeCKue AWKTaHTbl, CaMOCTOATENbHble PaboTbl, TecTbl M
KOHTpOAbHble pabotbl. Yucno paboTr Kaxgoro suaa B pasHbiX
Temax pasHoe, Tak, B OfHMX TeMax COAEPKaTCA, HanpHuMmep,
3 auktadTa, B gpyrux 4 vam 5. B KoHue KaXAOW TeMbl npen-
naraeTtca KOHTponbHas pabota. B koHue gaetcs HWTOroBas KOH-
TponbHas paborTa.

CaMoctoatenbHbie paboTbl, TECTbI W KOHTPOAbHbie paBoTbl
npegcTasneHbl B ABYX BapUaHTax, NPUMEPHO OJHOMO YPOBHA
CNOXHOCTH, YTo obecneunBaeT AAA BCEX YUYalLWUXCR Knacca pas-
Hble YCROBMSA.

Tectbl umeloT ocobyio cTpykTypy. Kaxasii M3 HuX copep-
XUT Tpu vactu A, B, C (3T 4acT BXOAAT B KaXKApid BapuaHT
Tecta). 3apaHuA vacth A obecneuvBaioT CTAHBAPTHLIA ypOBEHb
TpeboBaHM K MareMaTMYyecKoM NOArOoTOBKE YuauMxcs; 3aja-
HUs yacTu B — Heckonbko Honee cnoxuwie; yactb C copep-
YXUT 3a0aHUA BbICOKOIC YPOBHA CAOXHOCTY. 3agadusa A, B wu
C npegnaralotcs BCEeM yualwumcs Knacca 0e3 UCKMOuUeHWs.

Bpems Ha BbinOAHEHWe TOrO WAW WHOIO BWAa paboTbl 3a-
BUCUT OT CKOPOCTH paboTbl YYALWMUXCR U E€ro y4uTenb paccyu-
ThiBaeT camocTtonTenbHo, OBwue pekoMeHAauWH: Ha OQUKTaHT
uenecoobpasHo Bbiaennte 5—7 MUHYT YpOKa, Ha BbiNOAHEHHE
Tecta He Oonee 20 MMUHYT, Ha CAMOCTOATENbHYIO WAM KO-
TponbHylo pabory or 20 go 40 mMuwyrT.
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OueHuBaHHe paboT OTMETKOM NPOU3BOLUTCA B COOTBETCTBUM
¢ LEeMCTBYIOLWIMMH HOPMaMMW OLEHKH, PEKOMEHHOBAHHBIMU RO
Ha4asbHOMN LUKOADI.

Mpy OuUEHWBAHWM pPe3ynbTaTOB TECTUPOBAHUA Uenecoobpa3Ho
NoacCHUTBIBATD YMCNO Oannos: Kaxf[oe BEPHO BLINOAHEHHOE 3a-
JaHve uacth A oueHusaetcs B 1 6ann, 4yactu B — B 2 6an-
na, 4yactu C — B 3 Banna.

Ouenusan paboty B Oannax, yuuTeno npeasapuTenbHO NOSA-
CUMTDIBAET MAKCHManbHYI0 CyMMy 0annos, KOTOPYIO MOXKeT no-
NYUMTb YYeHHK, W ueHy oaHoro 6anna (B8 npoueHTax).

Mpu sbiBeaeHMM ODLLEH OTMETKH YYUTE/Ib MOXET OPHEHTH-
poBaTbCA Ha CNenyoWYI0 LWKaNy OTMETOK:

OrmeTka MpoueHT ot MakcumanbHOro uucna Gannos
«3» 100
«4d» 76—99
«3» 5077
«2» 0—49

Ana npumepa npuBenéM pacuyéTbl OLEHKU BbINOJIHEHHOrO
yyawmmuca tecta no TeMe «Yucna ot 1 go 100»
MaxkcumanbHas cymma Gannos — 14,

Lena opHoro Ganna — 7,1 % (% - 100 %).

Cymma bannos| 14 13 12 i1 10 9 8 |0-7
BbinonHeno 100%(92,3%185,2% | 78,1% | 71% | 64% | 57% | 48%

OTtmerka by | «d» «ds «d» | «3» | «3» | «3» | «2»




AUKTAHTbI, CAMOCTOATEADBHbDIE
U TMPOBEPOYHBIE PABOTDI

YUCAA OT 1 10 100
(CAOKEHHE U BbIUUTAHHUE)

MATEMATUYECKHUE OUKTAHTDI

Auktaut 1. Hymepauus

1.

3anuwKn uynucna uudpamu.

asanuath cemb || cembaecsT gsa |
yeTbipe OecATKa ] pecatb pecatkos |
DEeBATb AECATKOB OAHa eavHMua [

3anviwu oTBETDHI.
Kakoe uucno cnegyetr npu cuére 3a uucnom 797 |:|
Kakoe uucno npegwectsyer uducny 607 L:l

3anvM nO NOPAAKY BCe ABY3HAuHble 4YuCNa, pacnono-
JKeHHble Mexxay uucnamu 27 un 32,

3anvwu Bce uucna or 10 po 60, 3anuMcb Kaporo w3
KOTOPbLIX COCTOMT M3 ABYX OAKHAKOBbLIX UWDP.

3anuce kakmx umcen ot 50 po 100 oxaHuuBaetcs
uncppoit 2. 3anuvun BCe Taxkue uYHChA.

3annmwmn «cocener» uucna 70 cneea U cnpasa.
170
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OuktanT 2. YCTHBIE NPHUEMDBI CNOXEHHA M BbIYHUTAHUS

1.

3anuwu OTBETHI. o S
Cnoxn 10 w 7. 1 Cro muHyc Tpuauarb. ||
Yeenuue 42 Ha 8. |:_| Ymenbwu 100 wa 9. |:|
Haiign cymmy uncen 35 w 4. [_|

U3 uucna 50 Bbiutn 15, |:|

Hahau pasHocte 70 u 69, |:|

Asaguarb nAC COPOK. |:|

Haiign cymmy 35 u 6. Ymeubun eé na 30. [__|
Hahau pasHocts 21 u 6 v yBennub eé Ha 15, |:|

Duktaut 3. PeweHue 3agau

1.

B xonoaunbHuke O6bino 6 suu. Kynunu ewé tpu pe-
CATKA AW U nNOMECTUAH B XonoAunbHUK. CKonbko
WTYK AWL Tam ctano?

OTserT:

Depmep paccuuTbiBan cobparb ¢ ydactka 25 Melwkos
Kaprodens, a cobpan Ha 5 mewkos Bonbwe. Ckonbko
Melwkos KapTtodena cobpan cepmep?

OTseT:

Y Mawu 40 p. Ha nokynky KopoOku KOHdeT y Heé

‘He xsataeT 18 p. CKonbko cTout Kopobka koHder?

Otser:

B caxapHuue 6bino 12 kycoukos caxapa. Mama nono-
*Xuna Typa ewé€ 6 kycoukos. Bo Bpema uaenutUa U3
caxaphuupl B3sinu 8 Kycouxkos caxapa. Ckonbko caxa-
pa ocranocb?

OTeer:




Nukrtaut 4. BenuuuHbl ¥ UX eAHHULDI

1. 3anuwu oTBETHI.
Ckonbko mMunnumerpos coctasasiotr 7 cm? [
Ha ckonbko 1 M Gonbwe 1 am? [
CKonbko nonyyutcs, ecnd M3 1 M Bbiuecto 25 cm? |:|
Yyo Oonbiue: 95 mm unn 10 cm? |:|
CKOMbKO 4acoB B opHux cytkax? [ |

Mama rynsna ¢ manbiwom 1 u 30 muH. Ckonbko Mu-
HyT OHW Gbinn Ha nporynke? [ ]

B ogHom sAwuke 14 kr neyeHbs, B APYroM CTONBKO
we. B vperbem Awuke Ha 13 Kr neuyeHbs MeHble, 4eMm B
nepebiXx ABYX Awukax Bmecte. Kakosa Macca nedyeHbs B
TpeToeM AWUKe?

CAMOCTOATEJNIbHbIE PABOTDI

Pab6orta 1
Bapunaur 1
1. BbinonHu pencrteus,
57 40 36 48
~ 29 ~ 16 64 + 48

2, Pewu ypaBHeHue 90 — x = 34. BbinonHu nposepky.

3. [lpoeepb paBeHcTBO (BEPHO, HEBEPHO) W 3anWlUK BblBOA.
63— (46 +9) = 18
| ]

Bobisoa:







Pabora 2

BapuaHt 1

1.

Feonorn 838K B 3Kkcneanunioo 12 6aHOK pbIBHLIX KOH-
cepBoB, MACHbIX Ha 18 BaHOk Oonbiue, yeM pPbiBHbIX, a
oBolWHbIX Ha 9 BaHok MeHbwe, uyem mscHbix. CKobko
HaHOK OBOLLHbIX KOHCEPBOB B3AAM C cobon reonoru?

OrgeT:

Bolpazu B yKa3aHHbIX €AWHHLAX.
A5 agm=_1m[L_]am 8cm =[_ | mm

Umeetca Kkycok kpywes anuHon 3 m 7 gm. fOnsa or-
nenku Onyaku  ucnonb3oBanu 14 gM  3TUX  KPYXKEB.
CKOMBbKO KpyXeB ocTanoch?

OreerT:

HauyepTn TpeyronbHWK € NPAMbIM YrAoMm, o603Haub ero
BEpIWHHbl OyKBaMHW WM 3andwM 0BO3HaueHWe 3TOrC Tpe-
YrOIbHUKA,

TpeyronbHuk

3andwM 5 uyucen: nepsoe uucno 12, a kaxpoe cnepy-
louiee Ha 8 Gonbwe npegblaywero.

Pewu ypaBHeHue x+ 48 = 96 c nposepkoM.
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BapuaHT 2

1.

UsroTosunu Tpu sHTapHbiX oxkepenbs. B nepsom 6bino
45 6ycuH, BO BTOPOM Ha 12 OYyCMH MeHblwe, uem B
nepeoM, a B TpeTbeM Ha 8§ OycuH 6onbwe, uem BO
sTopoM. Ckonbko BycuH B Tpertbem oxepenve?

OTeerT:

Bblpasu B yKasaHHbIX eAMHMLAX.
6em =[_ | mm 54 pgm = || m ] am

Or nposonokn gnuHon 5 m 6 gm oTpesann Kycok
anvHon 3 m 4 gm. CKONbKO NPOBONOKU OCTanoch?

OTeeT:

HauepTh TpeyronbHuk ¢ TynbiM yrnom, o6o3Haub ero
BepWMHbl OGyKBaMM M 3anuwM 0bBO3HaueHWe Tpeyrosb-
HUKa.

TpeyronbHuK

3anuwun 5 uucen: nepeoe uucno 14, a Kaxgoe cneay-
owee Ha 6 6osibiie npeabiayLLEero.

Pewu ypaeneHne x+ 39 = 87 c nposepkoi.
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KOHTPOJIbHASl PABOTA

Bapuant 1

1. Bbuinonwn pewcTsumA. .
83 63 100 49
~ 46 +37 ~ 46 t g
2, WUsmepb pauHy otpeska. Hauept¥ o0Tpe3oK, KOTOPbIU
Ha 35 MM Kopoue AaHHOro oTpe3Ka. 3anuiM ero Aau-
Hy B CaHTUMETpax W MWJIMMETPaXx.

Orser:

3. 3anosHn Tabnuuy:

a 0 37
a+9
41 —a

4. B opHoll Tennuue ¢ kyctos cHaau 16 kr nomugopos,
B apyron — 18 kr. Ha 3aconky B3anu 9 kr nomupo-
poe. CKONbKO KWIOTPaMMOB ROMULOPOB OCTanoch?

OrserT:

Bapunant 2

1. BoimonHu gencreus.

71 56 100 75
~54 T 44 ~ 31 T 9

13



Uamepb pnvHy otpeska. Haueptu oOTpe3oK, KOTOPbIM
Ha 15 c¢cM p[/NMHHee paHHOro oTpeska. 3anuiuM  ero
OJIMHY B CaHTUMeTpax W MUA/IMMEeTpax.

OrserT:;

3anonuu Tabnuuy:

a 0 78
8+ ¢
91 —a

B wkonbHO# cTonosoi obegator 16 mManbyukos M
14 pesouek. Yepes HekoTopoe BpemA 8 yuyeHWKOB MNoO-
obepanv W ywnn, CKONbKO LWKOMbHUKOB MPOAOKANW
obepatb?

OreerT:

TABAMYHOE YMHOMEHUE U JEAEHHE

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Avkrtant 1. YMHOXeHMe n pgeneHue ¢ umcnamu 2 n 3

1.

3anuwn OTBeTbI.

Tpu yMHOXb Ha 4. l:l

BocemHaguath paspeny Ha pBBa. [:I

Yemy pasHo npoussegexue uucen 2 u 87 |:
Yemy paeHo vacTHOe uucen 2 u 27 Ej




Jenvmoe 10, genutens 5. Yemy pasHo uactHoe? [ ]
Kakabii 13 Tpéx MHOXKWTenen paseH 3. Yemy paBHO

npou3eegenve?

Ckonbko pa3 no 3 copepxutrca B uuche 127 |:]
M3 8 m wénka cwunn 4 oauHakosbiXx RO HacoHy W

pasmepy nnatbeB. CKOMbKO MeTpOB LWEJKa M3pacxofoBanv
Ha nowwue 2 nnatbes? |:] M

Avktant 2. Yucnosbie Bbipa)keHHUsA

3anudwKn BblpaXKeHWe W BbIUMCAU €ro 3HAuEeHMe,
Cymmy 10 v 4 pasgenu Ha 7. []

Paszvocte 30 u 27 yMHOXb Ha 8. ]
MNpoussepgerne 6 n 3 yMHOXb Ha 12. |:|
YactHoe 12 u 6 yBeanus Ha 18. |:]

Yncno 1 ymHomb Ha cymmy 44 u 6. ]
Uucno 16 paspgenu Ha pasHocte 20 w12, ]

Aukrant 3. YMHOXeHHe M peneHne ¢ yucnaom 4

3anuwm OoTBEeTb!.

Yerbipe yMHOXb Ha nsiTb. ]

Uucno 16 paszpenn ua 4. ]

Yemy paBHo npoussegenue uucen 8 u 47 |:|

Haian uactHoe umcen 36 w 4. [

Ha kakoe uucno Hago ymuOXMUTL 4, yToBbl NOAYUYMTL

242 [ ]

Kakoe uucno Hago pasgenntn Ha 7, u4robbl nonyuu-

noco 4?7

Uz uucna 30 BbiNTU npoussesieHre umncen 5 u 4. |:|
K uncay 95 npubasb wactHoe 20 wu 5. 1]

15



OvktaHT 4. YMHOXeHMe W pAeneHWe ¢ uuchamu 2—4

1. 3anvwM oTeeTbl.
Paszpenv 12 na 3. Peaynbtar yMHO>Kb Ha 7. I—_—]
YmHoxb 6 Ha 4. Peaynbrar pasgenu Ha 8. |:|
Cnoxun 20 n 7. Pesynbtatr paspgenn Ha 3. :’
K npoussegenvio 9 u 2 npubasp 12. |
AnvHa cTopoHbl KBagpata pasHa 8 gMm. Bbmuucau ero
nepuMeTp. ] am _
MNepumetp keagpata paeeH 16 cm, Yemy pasHa pauHa
ero CTOPOHbI? [ Jem

Ovktant 5. YMHOMXMeHHe M JeneHHe ¢ YHCAOM D

1. 3anqwuM oTseTbl.
Ymuoxs 6 Ha 5. [ |
Kaxkabit v3 aByx MHoxuTened pasex 5. Hemy paBHO

npouseeneHue? |:|
Kakoe uucno Hy>HO YMHOXWTb Ha 5, utobbl nosayuu-

nocb 357 |:]

HeuzeectHoe uucno pasgennnm Ha 5 WM nonyqunu 3.
Kakoe 3to uucno?

Denumoe 30, peautens 5. Yemy paBHO uactHoe? I:_l

Yemy paBen nepuMeTp KBagpata € AJMHOW CTOPOHDI
5 cm? |:| CM

AuktanT 6. YMHOXeHHMe W AeneHue ¢ Yucnamu 2—5

1. 3anvwu otseTbl.
NpoussepeHue uncen 4 u 6 pasgenu Ha 8. ]
YacTtHoe uncen 45 u 5 ymHOoxb Ha 4. |___|
U3 aucna 30 ebiutn npousseneHve 2 mn 5. |__—|
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YactHoe 35 v 7 yMHOXb Ha 3. |:|
Mpousseperve 9 u 4 yBennub Ha 4. 1]
K uucny 16 npubasb uyacthoe 16 n 2. |:|

Auktant 7. YMHOXeHHe M feneHHe ¢ vucaom 6

1. 3anuwun oTseTbl.

Kaxabit M3 AByx MHOXuTened pasexH 6. Yemy pasHo
npouseegeHne? [ ]

YmHoxb 6 Ha 9. [

Paspenn 48 ua 6. D

YactHoe 54 v 6 ymHOXb Ha 5. [ |

Cymmy 30 u 12 pasgenn na 7. ]

U3 npouseepeHna 9 u 6 Boiutu 50. I—_—I

Paspenu 42 wa 6 » Kk pesynptary npubaso 13. :]

Ownktant 8. Bo ckonbko pa3 6Gonbwe Wnu MeHbwe?

1. 3anuwuK oTBeTHI.
Bo ckonbko pas 35 Honbwe 77 I___|
Bo ckonbko pa3 4 meHble 247 1]
Y 6abywku 12 kyp u 6 ytok. Bo cxonbko pas Kyp
6onbtue, yeMy yTok?

Llena uyawkn 48 p., a crakaHa 6 p. Bo ckonbko pas
CTakaH Aewesne vatKu?

Anéwe 10 net, a ero 6patry KOpe 5 ner. Bo ckonbko
pas oauH Opar cTtapwe Aapyroro?

Ons Boipesana u3 upeTHOM OyMmarn fJea KBagparta:
ANuMHA CTOPOHbl 3eNEHOro KeBagpara paBHa 2 CM, a Kpac-
Horo — 4 cM. BO CKO/NbKO pa3s nepuMeTp KpacHoro Kaa-
Apata Gonbiie nepuMerpa 3enéHoro kKeagpata?
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NuktanT 9. YBenWueHHe H YMeHblIeHHe YHWCAa B
HECKONbKO pa3

1. 3anvwu orveetbl.

Yeenndb uncno 5 B 6 pas. |:|

YmeHbwn uucno 40 B 5 pas. ]

Cymmy 9 u 6 ymeHbwu 8 3 pasza. [ |

PaszHocts 36 U 4 ymenbwn B 8 pas. [ ]

Pagom pactyt enb u 6Hepésa. Bbicota ean 18 m. be-
pésa B 2 pasa HWKe enn. Kakosa sbicota 6epésbi? ]

Ha flyswe Bec noBoro npegmera B 6 pas meHblue, uem
Ha 3emne. Bec lletn Ha 3emne paeeH 48 kr. Ckosbko Be-
cun 6bi Mets Ha Jlywe, ecnn Obl OH Tam okasancs? [ ]

C opHOW rpspKU CHAAKM 4 KI 3eMNIsIHUKKH, a C ApYrow
asoe bonbwe. CKONLKO 38MAAHUKM CHANW C oDenx rpsa-

HOK? |:|

Ouktant 10. YMHOXeHHe u aeneHue ¢ uucnamum 2—6

1. 3anMwu B BMAe BbIPAXKEHUS NPOU3BEAEHHE, 3HaYeHue
KOTOpOro pasHo 21.

2. 3anvwK B BWAE -BbIPAaXKEHMSA YaCTHOE, 3HAYEHWE KOTO-
poro paBHO 9.

3. 3anuwu oTBeThbI.
Ymuoxe 6 Ha 7. ] Pazgenv 30 wa 5. [
YBenunub uucno 8 B 6 pas. 1]
YMeHbwH uncno 40 B 8 pas. |:|
Cymmy 16 1 5 ymeHowu 8 3 pasa. 1

18



Bo ckonbko pas 45 6onbwe 9? [_]
YMeHbwH uucno 18 sasoe? “o.

Aukranr 11, YMHOXeHHe M pAeneHHe C HUCAOM 7

1. 3anuwu orsetbl. -
YmHoks 7 Ha 4. [ | " Pasgenn 63 wa 7. [_]
Kakoe uucno pasHo npoussepenmnio uucen 7 w 82 [ |
Kaxkgpli M3 AByX MHOXWTenen paeeH 7. Yemy pasHO
npou3sseseHne?
Ymenbwn 28 B 4 pasa. []
Kakoe uucno pgenurca Ha 7. |:[
Bo ckonbko pa3s 35 Gonbwe 77 ]
Bo ckonbko pas 7 menbwe 49?7 [ ]
Yemy pasHo uactHoe 7 u 7?2 |

AuktanTt 12. YMHOXeHHe U AeneHHe ¢ uucnamu 5—7

1. 3anuwu oTBEeThI.
Kakoe uucno penutcs Ha 5. D

Uncno 36 ymenbwn B 6 pa3, a pesynbtar ysenuyb B
5 pas.

IdnvHa kaxpoW CTOpOHbI WeCTUYronbHWKa paBHa 8 cm.
Yemy paseH nepumetp?

Pasgenn 42 Ha 7, a peaynbtaT yMeHblIW B/ABOE. ]
Bo ckonbko pasz 54 Gonbwe 6? [

Kakoe uucno penurca Ha 7. l::|

Uucno 63 pazpend Ha npoussepenve uucen 3 W 3. |:|

Anuna npamoyronbHmka 30 cm, a wupuHa B 5 pas
MeHole. YeMmy paBHa wupuHa npsmoyronbHnka? [ ]
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Aukrant 13. YMHOXeHHe ¥ fAeneHHe C  HHC-
namMu 8 v 9

1. 3anvwu oTtseTbl.
Mpousseperne uicen 9 un 8. |:|

Kaxgbid 13 nOByx MHOXWTenen paseH 8. Yemy pasHO
npousseaeHue?

MpousseaeHHe Kakux [ABYX OMMHAKOBBIX YWCEN PaBHO
ancny 817 [ |1 w ]

Yucno 72 pasgenn wa 8. [
YMmeHbwn uncno 72 8 9 pas. [

Anvra npsmoyronbHuka pasHa 8 cm, a wupuHa 6 cm.
BbluMCAM €ro naowagp. | cM?

OnhuHa cropoHbl KBagpatra paeHa 9 gm. Yemy paeHa
nnowanb xsagparva? I:l am?

3anuwu uucno, kotopoe genntcs wHa 9. [ ]

Kakoe uucno genutcs Ha 87 [ |

Ouxktant 14. TabauuHoe YMHOXXEHHE U AeNleHue

1. 3anuwu oTBETDLI
Mpoussepnenve uncen 2 W 3 ysenuun B 7 paas. 1
Pasgem cymmy uwucen 40 v 9 wa 7. [__]
Kakoe uucno denutcs Ha 2, Ha 3 u Ha 4? I:l
Kakoe uMcno He AenuTcs HU Ha 5, HK Ha 67 ]

3a 3 oauvHakoBble NO ueHe pPydYku 3apnatvav 12 p.
Kakoea croumoctb 6 Takux pyuex? |:| p.

Mepumerp kBagpara pased 8 m. Bbmuuvcan nnowaas
kBagpata. [___| m?

Cvonmocts 4 oauHakoBbix Kapangaweid pasHa 16 p.
Ckonbko pybnei napgo sannatuTh 3a 2 kapaHpawa? E:I P
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Aukrant 15. YMHOXeHHe U fgeneHHe €  uuc-
namy 1 n 0

1. 3anuwuK orveerbl.
Bocemb ymHOXb Ha 1. |:|
Hynb paspenn wua 9. |:|
Yucno 1 yeennuo B 50 pas. I:I
YmHOoXb 1 Ha 25, a pesynbtar pasgenyd Ha 5. |:|
Uemy pasHo npownsseperme 1-1-1-12 [_]
Ckonbko nonyuutcn, echk 0 ymuoXMTb Ha 07? 1]
Hemy paBHO 3HaueHWe BbipakeHust 1:1? 1

AnuHa cTopoHbt KBappaTta paBHa 1 M. Hemy paBHa ero
naowanb?

CAMOCTOATEJIbHBIE PABOTDI

Pabota 1. YMHOXeHUe U penleHHe C uucnamu 2 v 3

Bapunaut 1

1. 3anvwr pesynbrartbl AEUCTBMA.
2.8 =[] 16:2 =[]
4.3 =[_] 18:6 =[]
9.3 =[] 2:2 =[_]
3.7 =[] 24:3 =[]

2. Bobluucnn 3HaveHve BblpaXKeHUS.

27:3.2 =[] 8.(12:4) = ]

3. Cocrasb u 3anuwu Bbiparkenuwe. Cymmy 10 n 6 pasge-
NUTb Ha 2.
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4. CpaBHu BbipameHus.
27:(9:3) O 27:9:3

5. Ykaxu uudpaMud NOPSAOK BbINOAHEHWA OeNCTBUA B

BbIP&XKEHUM.
L0 OO L
18:2—(6-3—15):3

6. UYtobbl noakosatb nowagp, HYXHO 4 nogkoebl. Mmeer-
ca 13 nopgkoe. CkoOMbKO NOgKOB OCTANOCh nocne Toro,
KaKk Ky3Hel nogKkosan Tpéx nowanen?

Oreer;

Bapuant 2

1. 3anvwu pesynbtatbl AEUCTBUW.
36=D 1823=D
2.4=[_] 12:4 =[]
3.3=[_1 27:9 =[]
8.3 =[_] 10:2 =[]

2. Bbluucnum 3Hauenue Bbipa)keHUS.

24:3.2 =[] 9.(14:7) =[]

3. Cocraeb W 3anuwd BbipaxkeHuwe, Pasnoctb 12 u 5
YMHOXUTb Ha 2.

4. CpaBHu BbiparkeHus.
15—-6:3 O (15—6):3

5. VYkaxu uucdpamu nopsgok BbINOAHEHUS OEHCTBUM.

O tia o

10:54+(2-7—10)-3
22



Mama ucnekna 16 nupoxkkos, Ha kawgoe 6nogue oHa
Knapét 3 nupoxka. CKOAbKO MNUPOXKKOB OCTanocb no-
cne TOro, Kak oHa nojoXuna nUMpoXKW Ha 4 6niopua?

Orser:

Pa6oTa 2. YMHOXeHHE M AEeNeHHE C YWUCAOM 4

Bapuant 1

1.

3anonxu Tabnuuy.

x 3 6 8
x-4
24: x

3anmwu Tpu uncna ot 20 mo 32, KoTopble He penAT-
ca Ha 4.

Boluncnn 3HaueHue sbipakeHus.

9.4+32:8=[__| 40—2-(20:4) = ]

Hauweptn otpesok, kotopbit B 4 pa3a A/fMHHee JaHHO-
ro oTpesKa.

P rrr——

Uemy paBHO 3HauenWe x B ypaBHeHwu x:4 = 717
OrveerT:
Ha 6 ctpanuy anbboma Haknewnn no 4 dotorpadum,

a Ha ceabmyilo — 3. Ckonbko Bcero chotorpadvini Ha-
Kneuwnn B anbbom?

QOreeT:
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BapuaHT 2
1. 3anonuu Tabnuuy.

a 4 6 3-
4.a
12:qa

2, 3anuvwu Tpu uucna ot 3 po 36, koTopbie He genATcs
Ha 4.

3. Bbmucnu 3Hauenue BbipaXKeHHA.

4.8—-28:7=[_1 50+4-(24:4) =[]

4. Haueptn OTpe3oK, KOTOpbiM B 2 pasa ANIMHHee JaHHO-
ro oTpesxa.

5. Uemy paBHO 3HaueHue X B ypaBHeHun x:8 = 47
Orser:

6. YeTBepo MasbuukoB nokManu no 9 oxyHed, a ns-
™wii — 10. CKONbKO BCEro OKyHeW noMManu Masibuuku?

O7eer:

Pa6_07a 3. YMHOXeHHEe M feNneHHe C YHCnoM 5
Bapuanr 1

1. 3anuMwu oTteeTbl.

5.6 = ] 25:5 =[]

8.5 =[_] 35:7 =[]
4-5 =[] 30:5 =[]
5 1 | 45:9 =[]

-0 = _
| 24



2. 3anMwu Tpu uucna ot 10 go 30, koTtopble He gensT-
ca Ha 5.

3. [nuna crtopoHbl kBagpata paBHa 5 aMm. Bbluucau ero
nepumeTp.

Otger:
4, Kata nonoxuna B KOnuAky 6 natupybnéebix moxer. W

cTonbko xe ™oHer no 1 p. Ckoneko Bcero pybnei
KaTa nonfoXuna B KONWAKY?

OTserT:

5. Jlenty pnuHoid 15 m paspesann Ha HECKONbKO uvacTed
no 5 M, Ckonbko uacted nonyumnocob?

OreeT:

Bapuakt 2

1. 3anuwu oteeTbl.
5.5 =[] 45:5 =
5.7 =[_1 30:6
9.5 =[__] - 15:3
8-5=[_] 35:5 =

2. 3annmwu Tpu uyucna ot 30 go 50, kotopble He penAT-
ca Ha 5.

0000

3. JDnuHa KaXKOOW CTOPOHbI NSATUYrONibHMKa paBHa 6 gm.
Bbiuucnu ero nepumertp.

OTBeT:

4, bpesHo pgnuHoW 10 M pacnuannM Ha HECKO/bKO ua-
cteit no 2 M. CKoAbkO yacTer noayuunocb?

QOreeT:
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Ons 3annatuna 3a MOPOXEHOe TpeMsi NATUPYONEBbIMK
MoOHeTaMu M nATbld MoHetamn no 1 p. Kakoea ueHa
MOPOXKeHoro?

Orser:

Pabota 4. Bo ckonbko pa3 6Gonbwe uA¥ MeHbwe?
YBenwueHWe U yMeHbLUeHHe YWCNa B HECKOAbKO pas3

BapuaHt 1

1.

Kaxxpoe 43 uucen ysennub B 5 pas.

7 [ 5 ] 3 [ ] 8 ]

Kaxpoe n3 uncen ymerblin B 4 pasa.

32 [ 16 ] 28 [ 20 (1]

3anuwy OTBET Ha BONpPOC.
Bo ckonbko pas 14 Gonbwe 2? |:l
Bo ckonbko paz 9 meHbwe 457 |:|

Mame 27 ner, a pouke 3 roga. Bo ckonbko pa3s mama
craplie gouku?

OteeT;

YipoM B KHocke 6bno 40 crakaHumkos pyKTOBO-
r0 MOPOXEHOTO, 3a fAeHb 3anaC 3TOr0 MOPOXKEHOro

~ymenbwunca B 8 pas. CKONbKO CTakaHYMKOB MOpPOXKe-

Horo 6bino npogaHo?
Oreer:

3anvK BblpaXkeHMe W BbIUWCAM ero 3Hauyenune. Pas-
Hocte 75 n 40 ymeHbwwuts B 5 pas.

T T L LT
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Bapuaut 2
1. Kaxpoe n3 uucen yeenuuo B 4 pasa.

6 ] o [] 5 ] 7 [
2. Kaxpoe v3 uucen ymeHbwu B 5 pas. |

s0 1 20[] 35 [_] 25 [_]

3. 3anMwM oTBeT Ha BONPOC.
Bo ckonbko pas 12 6onbwe 3?2 [__]
Bo ckonbko pa3z 6 meHbwe 187 |:|

4. [Jape 45 netr, a ero nnemaHHuky. 9. Bo ckonbko pas
NAEMAHHUK MOAOXe [Anu?

Oreer;

5. B ouepeay 3a Ouneramu B uupk ctosau 15 yenosex.
Yepes HecKONbKO MHHYT ouepelb yMeHbuiMnack B8 3 pa-
3a. CKonbKO uenoBek Kynunu Ounetbl 3a 310 Bpemsa?

OTeeT:

6. 3anuwu BblpaKEHUE U BbIUUCAU €ro 3HaueHHe,
Cymmy 36 u 4 ymeHbwutb B 8 pas.

Pa6orta 5. YMHOXeHMe M geneHue ¢ uvucnom b6
Bapuant 1

1. 3anvuuuM oteeThbl.

6-6 =[] 48:8 =[]
8.6 =[_] :
9.6 =[] 54:9 =[]
6-7=[_1 :
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Mawa 3anucana uyucno 8, a Kara Kk uucpe 8 npunu-
cana cnesa uudpy 4. Bo ckonbko pas uucno Katu
fonbwe uucna Mawu?

OrtgeT:

ManeHbkas NAWTKa wokonaga crout 4 p., a 6Gonbwas
B 6 pa3s gopoxe. Xsatut an 30 p., utobbl Kynuth obe
NANTKK?

OTseT:

NopuepkHU uucna, Kotopble gensAtca Ha 6.
18 21 40 24 30 45

OnvHa KaxknoW CTOpPOHbI WecTUyronbHuKa paeHa 4 cm.
Boluncan ero nepumertp.

OTseT:

BapuaHnt 2

1.

3anuwuK oTseTsbl.

7-6 =[] 24:6 =[]
6-9=[_1 54:6 =[]
5.6 =[_] 42:7 =[]
8.6 =1 36:6 =[]

Meta 3anucan uucno 6, a Cepéxa npunucan K uudg-

. pe 6 cneBa undpy 3. Bo cxonbko pas uncno Cepéxu

bonbuie uucna Netn?
OteT:

Bbytbinka Monoka ctout 24 p., a TBOPOXHLIK CbIPOK B
4 pasa pewesne. Xeatut nn 35 p., uToObBI KYNUTB TO
w gpyroe?

OTeer;
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4.

5.

MogyepkHu yncna, KOTOpble AEAsTCA Ha 6.
27 48 35 18 48 16

AnvHa Kaxkgon CTOPOHBI NATUYrosibHUMKA paBHa 6 cm.
Boiuncan ero nepumetp.

Oreer:

Pabota 6. YMHOXeHHe U JeneHUe C uMcnoMm 7

Bapuant 1

3anvwuK oTBeTbl.

7.-8=[_1 56:7 =[]
7-7=[_] 28:7 =[__]
5.7 =[] 63:9 = [__]
7-9=[1 2:7=[_1

3annwu uucna ot 6 Ao 35, koTopble genstca Ha 7.

il

Bbiuvicnn 3HaueHue BblpaXKeHKA,

35:7+9.7 =[]

Y 3oun 26 otkpbitok, y Bepbl 30 otkpbitok, a y Ané-
Hbl OTKPBLITOK B 7/ pa3 MeHblue, yem y obeux eé nog-
pyxeK. CKOJIbKO OTKPLITOK y AnéHbI?

OTger:

B TtpeyronbHuke ABC psvHbl BCex CTOpoOH pasHbl. [le-
pUMeTp TpeyronbHuka paseH 2 aMm 1 cM. Bbumcau
OJIUHY CTOpPOHbI AB.

Orser:

PaccTaBb cKOOKH TaK, uToObt pPaBeHCTBO ObIAO BEPHLIM.
1+21:3+4 =10
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BapuaHTt 2
1. 3anuwu OTBETLI.

7.7=[_1 35:5 =1
7-4=[_] 42:7 =[]
7-8 =[] 49:7 =1
9.7 =[_1 21:7 = [_]

2. 3anuwu uucna ot 35 po 64, koTopbie nenatca Ha 7.

3. BblunMCAM 3HaueHUE BbIpaXKeHUS.

56:7+7.6 =[__|

4. MNpn pemoHTe BaHHOW KOMHATbl HAa OAHY CTeHy Hakje-
uan 18 kepamuyeckux naMTOK, Ha apyryilo 31 nautky,
a Ha TpeTblo Nautok notpebosanoco B 7 pa3 MeHblue,
yemM Ha nepeble gBe. CKOMBKO NAUTOK HaKNEUWNn Ha
TPeTbio CTeHy?
Orser:

5. [lepumerp keBagpata paseH 2 am 8 cm. Bbiuucan pnu-
HY €ro CTOPOHbI.
Orger:

6. PacctaBb cxobku TaK, 4robbl paBeHCTBO OblNO BepHbIM.
56:28:4+3 = 11

Pa6orta 7. Mnowagsr TpeyronbHuWKa
Bapuant 1

1. Bbiuucnu nnowapgb ksagpata € AJMHOM CTOPOHbI 7 CM.

Pewenue: | il | |
OrteeT:
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2

Boinonxu H906XO,E|,HMbIe U3MEPEHHUA U BbIYUCIKU nNNO-
wanb TpeyrosibHuKa.

B C
PelueHue:
AB=[__]cm
cD=[_]em A D
Moowaaeb: |__1-L__1=1L_1 (cm?

LlocTpon TpeyronbHWK [0 npsiMoyronbHuka. Wamepb
O/IMHbI CTOPOH 3TOr0 MPSAMOYrO/bHUKA W BbIYUC/IU €ro

naoLaab.

PeweHrue:

Oreer:

Bapuant 2

1.

BbinosHu HeobxoguMble W3MEPEHUS W BbIYMCAW  MJIO-
Wwagb npAMOyrosibHUKa.

C M
PelueHue:
AC = |:] CcMm
CM=[_]cm A D
Muowaae: L |- —J=1_"1 (cm?

31



2. Bbuvcnau nnowapgb kBagpata C OAMHOM CTOpPOHbI 6 cm.

PeweHnue:
OTeer:

3. [lHoctpon TpeyronbHUKk A0 npamMoyronbHuka. Wamepsb
AJIMHbI CTOPOH 3TOrO MNPAMOYroNbHUKA U BbIUUCAM €ro

naowaib.

Pewetne:

OTBeT:

Pabota 8. YMHOMXeHMe W geneHue ¢ vyucnaom 8

Bapunant 1

1. 3anuwu peaynbrartbl AeHCTBUN,
5.8 =[] 40:8 =]
8.8 =[] 64:8 =[]
8-4=[_1 32:4 =[]
8.9 =[] 72:9 =[]

2, 3anonHun Tabnauuy.
a | 8 16 24 32 40
a:8

3. Kaxpoe uucno ysenwuo B 8 pas.
3 [ 6 1 7 [ 2 []

4. Kaxgoe uucno ymeHowm B 8 pas.

48 [ 56 | 64 [_] 72 [
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5. 3anuMu¥ TPWU uMCNa, €CAU MU3BECTHO, YTO NEepBOEe YMC-
no 48, stopoe B 6 pa3 MeHbwe nepBoro, a Tperbe
paBHO Pa3HOCTU MepBOro U BTOPOro,

6. Bbluncnan 3sHaueHue BbipaxeHus,

(100 —92)- 8436 =[]
BapuaHTt 2
1. 3anuwu pesynbTaTtbl KEWCTBUM.
8.6 =[_] 32:8 =[]
9.8 =[] 48:8-= ]
8-7=[_1 72:8 =[]
8-8=[_1 56:7 =[]
2. 3anonuu Tabnauuy.
| =x 1 2 3 4 5
x-8

3. Kaxpoe uucno ymexwbwu B 8 pas.

[ 1 se[ ] 24 ] 64 ]

4. Kaxpoe uucno yeennus B 8 paas.

6 ] 1 [ 8 [ ] 9 []

5. 3anuwiuM TpU uuCna, €CNU U3BECTHO, YTO NepPBOEe YUC-
no 6, sBtopoe B 8 pa3 Oonble, a TpeTbe paBHO CyM-
Me NepBOro W BTOPOro.

6. Bbluvcnu 3HaueHune sbipakeHUs.

8-6+2)—32=[__1
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4, Pyuka crour cronbko e, ckonbko 4 TeTpagun. Llewa
Tetpagu 9 p. Kynuau pyuky W tetpagb. Bbmucnu cro-
MMOCTb MOKYNKM. '

Otger:

5. [epumerp keagpata 36 am. Kakoea ero nnowapb.

OTger:

Pa6orta 10. TabnuuHbie cAyyan YMHOXEHHS W JeNeHHA
Bapuaut 1

1. 3anvwu oTseThl.

9.5 = | 42:7 =[] 6-6 =[]
7-7=[_1 81:9=[_1 56:7=[_]
8-3=[_1 15:3=_1 9.8=[_1
6-9=[_1 18:2=[_1 32:4=[_]
5.5 =[] 30:6 =[] 5.2=[_]
4.8 =1 40:8=[_1 25:5=[_]
7-6 =[_1 21:9=[_1 72:9=[_]
9.2=[1 45:5=[1 8.8=["]

BapuanTt 2

1. 3anvwu OTBeTbI.
9.4 =[] 40:5 =[] 4.5 =["]
5.7 =[_] 35:7=[_1 28:7=[_]
2.9 =[] 18:3=1 10:2=[]
3.8 =[] 64:8=[_1 24:6 =[]
4-4 =[] 81:9=1 30:5=[_]
9.7 =[] 16:4=[_1 42:6 =[_1
8-8=[_] 21:3=[_1 56:8=[_1
6-9 =[] 25:5=[_1 45:9 =[]
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Pabota 11. YMHOXxeHHe M peneHue ¢ 0 un 1

BapuaHt 1

1. 3anuwu OTBEeTbl.
56.-1=[_] 0:12=["1] 1:
56:1=[_1] 0:1 :
0-45=[_1 4.-1=[_1 o.

2. BbluucAM 3HaueHHE BbipaXKeHUS:
0-(31—16) = ] 0.-95+15 =
(48 —27):1 =[] 31-0:10 =[]

3. Bnuwu rnopxoaswue vucha.

ﬁl
0

]

[ 1:30 = 1 26-[_1=0
4. 3anvMwy 3HaYeHUWe X B YPaBHEHHM.
56:x = 56 x-5=0
x=[_] x =[]
x-18 = 18 x:13 =1
x=[_] x =[]
5. CpaBHM 3HayeHWA BbIPaXKEHWUM.
1.24 O 24:1 37.0 O 0:37

0:(5-8 O (5-8)-1

Bapuanr 2

1. 3anuwu otseTbl.

38.1=[_1 o0:25=[1] 1.0=[
38:1 =[] 6:6=[_1 0:1=[_]
0.96 = [_] 1:1=C1 7-0=[1



2. Bblucnu 3HayeHUe BbIPAXKEHUS:
0-(a1-28)=[_1 0.-59+11 =[]
(54—30):1=[_] 46—-0:20 = ]

3. Bnuwwu nopxoasiume uucha:
[]:50=1 -~ 72. 1=

4. 3anvwiun 3HaueHWe X B YpaBHEHWMW.

84:x = 84 x-7=0
x=[_] x=[_1
x-22= 22 x:15 = 1

x =[] x=[_]

5. CpaBHUM 3HaueHUS BbipaXkKeHWH
1.49 O 49:1 66-0 O 0:66
0:(7-9) O (7-9-1

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1. 3anuwu oTeeTbl.

5.8 =[_] 36 9=[_1 12.0 = [__1
9.7=[_] 5 =[_1 1.9=[_]
6-6 =[] 6 =[__] 24:1 =[_]
8.9 =[] 7 =[] 0:8 =[_]

2. Npu nepepabotke 40 kr monoka nonyuunu 8 kr cau-
BOK. M3 CKOMbKMX KWAOrpaMMOB MOJSIOKa MOAY4YaeTcs
1 Kr caueok?

OTeeT:
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Bbll-IHCJ'IH 3Ha4yeHue BblpaH(EHHﬂ.
100 —-(24+32):8 = [__]

Bnuwu noaxopswiee uJucno.

1m=[_ | am?

B kade 6bno 30 kr kaptocens. Irtoro 3anaca xsa-
TMNO Ha © BHeW nNpM OOHOW U TOW Xe exeaHeBHOW
HopMe pacxoaa Kaprodens. CKONMbKO KUAOrpaMmMmoB
KapTohena HY>XHO Ha Hefjenio nNpu TOW e HopMme
pacxoaa?

OTser:

AnvHa npaMmoyronbHuka 8 gM, a WwWpuHa BOBOE MEHDL-
we. Boluncau ero nnowanb.

Otaer:

Bapuant 2

1.

3.

3anuwM OTBeThI.

4.9 =[] g1:9=[1 15.0=[1

7.71=[1 63:7 =[] 1.7 =[_]
8.6 =[] 40:5=[_1 36:1=[_]
5.9 =1 32:8=[1 0:4=[_]

‘U3 20 kr ceexux s6n0K nonyuunn 4 Kr  cywéHbix

A6nok. U3 cKoAbKux KUNOrpaMMOB CBEXXKX abnok no-

nyvaerca 1 kr cyweéHbix?

Orteer:

Bbi'-lHCJlH 3Ha4veHHe Bblp&)KEHHH.
100 — (26 +46):9 = [_]
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4.

5.

Bnuwuv noaxopswee 4yucno.
1 am? =[] cm?

Mz 15 m wénka cuvny 5 oguHakosbix nnarbes. CKosb-
KO TakuX NNaTbEB MOXHO CLMKTb 13 24 m weénka?

OTseT;

Amuna npsmoyronbHuka 6 cm, a wupuHa B 2 pasa
MeHbwe. Bbluucnan ero nnowagp.

Orser:

JOAH. BEAMUYHHDI. KPYI. OKPYHKHOCTD

MATEMATHUUYECKWUWA AUKTAHT

OAukrtant 1

1.

3anvuwiM OTBETLI.
B kopobke 10 suvu. llatyio uyacTb BCeX AWML CBapuIM

BcmATKy. CKonbKoO vy csapunu?

OTser:

Meta Hawén B necy 6 Henbix rpubos. benbie rpubol
COCTAaBMNW TPEeTbIO 4YacTb BCcex rpubos, HangeHHbix [le-
Ted. Ckonbko Bcero rpudos Haweén lNers?

Orger;

3aKkpacb 4ETBEPTYIO 4acTb CAUB, M30OPaXKEHHLIX Ha pu-

=
B0 S0
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CAMOCTOSATEJIbHAA PABOTA

BapuaHt 1

1.

HauepTd OKpPY)XHOCTb, A/SMHA pajuyca KOTOPOW paBHa

2 cm 5 mMm. lMpoeeau auvamerp, ofosHaub ero Oyksa-
MU U 3anNULLK  OJIHHY.

Ha nonouxke 32 kKHuru. BocbMas 4acTe 3THUX KHWI —
3TO KHUrK o nyrewecTBuax. CKOMbKO OCTanbHbIX KHWUr?

OrTger:

B 6aHKy nonoXunu  4eTBEPTYIO
4acTb  OFypuOB,  MNPUrOTOBAEHHDbIX S E
ans  3aconku. Hapucyh B DaHke

OCTa/ibHbie OryptLibl.

Bapuvaut 2

1.

Ha nérHom none 18 Bepronétos. Lllectas uacte Bep-
TONETOB nojgHsanack B Bo3gyx. CKoOAbKO RepTONETOB
octanoce Ha none?

OTger:
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2

HauepTu OKpY>KHOCTb, AOJIMHA paguyca KOTOPOW paBHa
1 cm 5 mm. lNposeau auamertp, obosHaub ero bHyksamu
U 3anuiiu OJuHY.

Ha HuTKe HapucoBaHa TpeTbsi uacTb rpuboB, KOTOPbIE
HY>KHO BbICYLWWTb. Hapucyn octanbHble rpubbi.

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

HDenywke 63 roga. CeabMylo 4yacTb CBOEW >»KM3HU OH
nnaeas KanutaHoM Ha Kopabne. Ckonbko net gepyluka
NpoBEN B Mope.

Orser:

[esatas uyactb ueHbl KHUru coctasnser 8 p. Ckonbko
CTOUT KHura?

OrTserT:

OnvHa paguyca okpyHocTu pasBHa 6 am. Kakosa pgnu-
Ha eé auamertpa?
Orger:
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4.

MpoBean fABe OKPYXHOCTH, WMeloWwMKe obwuin paguyc,
paBHbii 15 MM,

Bapuant 2

1.

Bpauu pexomeHayloT B3pOCNOMY 4e/OBEKY OTBOAWUTL
ANs CHa TpeTbio uYacTb cyTok. CKOAbKO uacos uenosek
OOJIKEH cnartb?

OTser:

LLlectan uyactb maccbi Ye€pHUKW, COOpaHHOM B necy, co-
craensier 4 kr. KakoBa macca Bcel cobpaHHON uvepHH-
Kn?

OrgerT:

OnuHa paguyca okpyxHocTH pasHa 8 cm. Kakosa anu-
Ha eé Aauametpa.

OrgerT:

Mpoeean nBe OKpyXHOCTH, uMelOWwWe OBWWN paguyc
anvHor 20 mm, -
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BHETABAMYHOE YMHOMEHHUE

W JEAEHUE YMCEA B MPEJAEAAX 100

MATEMATUYECKUE OUKTAHTbI

AvktanTt 1. Boiuucnenus supga 20-3, 60:3, 80:20

1.

3anuwy OTBETbI.
YmHoxp 40 nHa 2. |:l Pazpenn 90 na 3. |:l
Hemy paBHO npouseemenue uucen 20 u 4. |:|

Yemy paBHo uactHoe 90 wu 30. |:|

Yucno paspgenwnu Ha 10 w nonyunnn 7. Kakoe 310
yucno?

Ysennue 30 B 2 paza. |:|
Ymenbwn 60 B 20 paa. |:|
Ymenowur 100 B 50 pas. |___:]

DvkTant 2. YMHOXeHHe U faeneHne Buaa 23-4,

69:3, 78:2

3anvwu oTBeTHI.

Paspgenu 86 wa 2. |:| Yeenuup 21 B 4 pasa. l:l
Boiancau npouasegeHne 15- 6. l:l

Henumoe 96, penutens 3. Bblumcau uwactHoe. |:l
YmeHowun 65 B 5 pas. 1

Bo ckonbko pas 60 Gonbwe 47 [

HaWgu npousseseHne 48 u 2. YmeHblun 3TO npousee-

neHue 8 3 pasa.

YmeHbwn 88 B 4 pasa. Yeenuude nonydeHHbld pesynb-

TaT B 2 pa3sa. :l
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OuxtaHt 3. [denenne snpa 66:22, 87:29.

1. 3anuvwu orBeTbl.

Pasgenu 88 na 11. l:l Ymenbwn 75 B 25 pas. |:|

Boiumcnau vactHoe 48 w12, |:|
Cymmy 26 u 40 pazgenu na 33. r__l

Kakoe camoe 6onblioe p[ABy3HAYHOE YUCAO AEAMTCA

na 11?2 ]

Pazgenn 32 Ha 16, pesyabtar ymHOXb Ha 50. 1 |

CAMOCTOATENbHbIE PABOTHI

Pabota 1. YMHOXeHHe u paeneHwe Bupa 20-3, 60:3,

60:30

Bapuanr 1

1. 3anuwu pesynsTatbl AEHCTBUMA.
10.9=_1 80:4=[_] ]
30-3=[_] 90:3=[_1 80:20="]
4.20=[_1 s0:5 =[_] ]
0.-2=_1 10:7=[131 ]

2. YMHOXb CYMMy Ha [AaHHOE YWUC/IO. 3aKOHYM 3arMuch.
(20+9-3= |-+ 1. =L 1|

3. [AnuHa npamoyronbHuka pasHa 10 cm, a wupuHa 7 CMm.

Yemy pasHa ero naowagb? L]

4. [invxa puametpa okpyxHocTW pasHa 60 cm. Yemy pas-

Ha gAvHa paguyca?

5. Bomucau 3HaueHue BbipaXKeHMH.

40-(60:30) =[] (100:50+40:20).20 = ]
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Bapuaut 2

1.

3anuwM peaynbTaThl OEHCTBUM. .
10-6 =1 90:3=[1 60:30 =[]
20-4=[1 60:6=[1 80:10=[_
3.30=[_J -20:2=[_ 90:30 =[]
0-2=[_] 40:2=[_1 40:20 =1

YMHOXb CYMMY Ha JaHHOE€ YUCNO. 3aKOHYMU 3anuchb.
Bo+7n-2=( |- J+L J-L_1=1_1

OnvHa npsamoyronbHuka pasHa 10 cM, a wupuHa 5 cm.
Uemy paBHa nnowapb? -

InvHa puameTtpa okpyxrHocth pasHa 40 cm. Yemy pas-
Ha OAWHa paguyca?

BbtuMcan 3HaueHue BbipayKeHWH.

30-(80:40) = [_] (100:20 —60:20)-40 = [__]

Pabota 2. YMHOXeHHe W JeneHue Buga 23-4,

69:3, 78:2, 87:29, 66:22

Bapuaur 1

1.

2.

Bbiyucnu.

13.5 =[] 60:4 =[]
12-4=[_] 33:11 =[]
36:3=[_1 72:6 =[]
42:3=[_1 85:17 =[]

Paspenu cymMy Ha AaHHOE YUCIO. 3aKOHYM 3anuch.
25+50:5=_|:__1+__1:__J1=0_1
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3. C ogHoro yuactka coOpanu 18 kr 3emnsHukM, a ¢

apyroro 24 kr. CoOpaHHYKd 3eMSHUKY Pasioxuiv B
Aawuki no 3 kr. Ckonbxo noTpeboBanoct ALWMKOB?
Pewwn 3apavy asyMa cnocobamu.

Cnocob 1 Cnocob 2

Orteer:

Pasnenn ¢ octatkom.

19:4 =|:|(ocr. |:|) 9:7 =:| (OCT.|:|)

Bapuaunr 2

1.

Bbluucau.

12.7=_1 50:2 =[]
24.4 =[] | 99:11 =[__]
63:3 =[_] 98:7 =1
38:2 =[] 64:16 = [_]

Pazgenu cymmy Ha gaHHOe uucno. 3aKOHUM 3anuch.
(40+25:5= . |+ {:[ 1=0 |

C ogpHoih rpagku cHanu 24 kabauka, a ¢ apyroi 20.
Bce kabauku pasnoxunm B 4 Awmka noposHy. Ckonb-

‘KO KabaukoB B KaaoMm swuke? Pewu 3apady AByms

cnocobamu.
Cnoco6 1 Cnoco6 2

OTseT:
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4. Paa,qenn C OCTaTKOM.

23:5=|:|(OCT.|:|) 8:6=|___|(OCT. |:|)

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuanr 1

1.

Beinonsu gencrema.

15-(52:13) = ] 51:17.20 = [

CKONbKO OAMHAaKOBbIX NAATbEB MOXKHO CLUMTL M3
72 M TKaHW, ecAu K3 Kaxabix 6_M 3TOW TKaHU LIbIOT
2 nnatba?

Ortser:;

Pasnenu ¢ ocratkom.

78:9 =1 (ocr. [

InvHa opHo® naTol uyacTu oTpeska pasHa 12 mMMm. Ha-
YUEpTU 3TOT OTPE3OK W 3aNuluK ero AAWHY.

OTeeT:

Bapuant 2

1.

Bbinonnn gencrteus.

12.(76:19) =[] 80:16-12 =[]

Mocesany 50 cemsan ykpona. U3 «kaxkgbix 10 cemsH
83owno 8 cemAH. CKONbKO NOABHAOCL BCXogos?

OTBeT:
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3. Pasgenn ¢ ocrtatkom.

71:8 =[] (ocr. )

4. [JnvHa ogHOW TpeTheld uvacTM oTpe3ka pasHa 16 mm.
HauepTi 3TOT OTPe3OK W 3anulltn €ro A[NUHY.

OTeer:

YHUCAA OT 1 4O 1000. HYMEPALINA

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTDI

Avktant 1. 3anucbh TPEX3HauHbIX 4YHcen

1. 3anuwm undpamu uyucaa.
4 cotnu 3 pecatka 6 eguHuy
OBECTH NsTbgecsAr _
NATLCOT ABa
BOCEMbCOT TPMHaAUaTb

2. 3anvwu oTBeTHI.
‘Kakoe uucno npegwecteyetr uucny 8107

Ysennub uucno 46 B 10 pas.
YmeHbwmn uucno 900 8 100 pas.

3anMwu uKcno, cnegywollee 3a uncnom 449,

4, 3ameHd 4ducno 715 cyMMON paspagHbiX cnaraemsbix.
715 =
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5. 3anuwM Yuicno, NPeRCTaBNEHHOEe B BUAE CYyMMbL.
200+30+1 =

AukTtantr 2. CpaBHeHHe uucen

1. 3anuwu oreeThl. -
Camoe 6onblioe TPEX3HAUHOE uWCno. _
CamMoe ManeHbkOe TPEX3HAYHOE YUCNO.
Uucno, koropoe Honbiwe uncna 799 Ha 1.
Yucno, kotopoe menbwe uucna 600 Ha 1,

2. 3anuwun uudhpamu uucha.

LLecTocoT TPU M wecTbcoT Tpuauars. MoguyepkHu MeHb-
Wee Yucno.

Tpu noBbix TPEX3HAYHLIX 4MCAA, KOTOpble MeHblue
1000.

CAMOCTOATEJIbHAS PABOTA

Pab6ota 1. Paspsaanl Tpé€xsHauHoro uucna. CpasHe-
HUe uucen

BapuaHt 1

1. NopuyepkHn B 3anucu uucna 827 eanHUUbt TpeTbero
paspsaaa.

2. 3anuwM 4YKMCAO, B KOTOPOM 5 eauHuy nepsoro pasps-
4a U 3 eauHuubl TpeTbero paspaja.

3. CpasHu uucna.
202 O 220 199 O 198
826 O 831 500 O 492
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4. 3anonHy NPONYCKH.

5.

8 cm2 = mMm?

418 cm = M EM ™M
IMmbecm=__ cm

690 cm = M oM

3anvwy pesynbTaThl [EHCTBUA.
640 — 40 = 366 — 300 =
935 -5 = 500—1—400 =

BapuaHt 2

1.

MopyepkHn B 3anucu uucna 782 enuwHWubl nepBoro
pa3spaga.

3anMwK unucno, B KOTOPOM 3 eAMHUUbl MepBOro pas-
paga v 9 eauHuy TpeTbero paspsia.

CpaBHu uucna.

440 O 404 291 O 281
918 O 908 600 O 599
3anofHK NPONYCKH.

2 et = mm?

613 cm = M AM M
840 cm = M AM
ImMm7cm= ™

3anvwK pesynbTatbl AeHCTBUH,
7120 — 20 = 899 — 800 =
693 -3 = 400—1-—300 =
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KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapunaHt 1

1. 3anuwK nO nNOPAgKYy BCe TPEx3HauHble YuCna oT
796 po 803.

2. 3anvwu pesynbTatbl AEeRCTBUM.

- 372—-300—-70 = 650 —50+1 =

99+ 100+ 1 = 810—800+90 =
3. 3anonHu nponyckw,

450 cm = M BM 360 cm = am

450 cm = M cM 800 mm = AM

4., 3anvwun uucna B NOPsAAKE YBefHYeHUS.
265, 400, 302, 320, 961, 712, 666.

BapuaHt 2

1. 3anuwm no nopsgKy BCe TPEX3HAuHbie uYucna ot
598 po 606.

2. 3anvwu pesynbTaTtbl AEUCTBUM.

834—800—30 = 910 —-10+1 =

89+200+1 = 720 —700+ 80 =
3. 3anonHu nNpPonyckw.

360 cm = M OM 280 cm = AM

360 cm = M CM 400 mm = aMm

4. 3anvwK uyncna B NOPAAKE YMEHbLUEHHS.
900, 308, 511, 160, 808, 444, 199 -
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CAOMKEHHE WU BbIYMHMTAHHE
B MNPEJAEAAX 1000

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTbI

Buxtant 1. Cymma u pasHocTs uMcen

1. 3anvwu OTBETHI.
Cnoxu 60 u 80.
Ymenbwn 210 na 30.
Boluvcnu cymmy 300 v 600.
UYemy pasHa pasHocTb uucen 700 w 500,

YMeHbwaemoe 200, ebiuuraemoe 70. Yemy paBHa pas-
HOCTb?

Mepsoe cnaraemoe 750, BrOopoe 20. HanWgn cym-
MY.

Yeenwub 410 wa 90.
Ha ckoneko 830 6onbwe 400?

Aduxtant 2. YcTHble BBIMHCAEHMA

1. Bbmuucnau v 3anuwu otser.
Cnoxu 250 v 60.
Yeenuus 480 Ha 80,
Boiut u3 uucna 360 wucno 70.
Ymerbwm 520 Ha 40.
Hemy pasHa cymma uucen 120 m 2607
Yemy paBHa pasHoctb 870 w 1507
Ha ckonbko 50 meHowe 5007
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Kaxgpoe u3 psyx uucen pasHo 360, Uemy pasHa ux
cymma? : L

YmeHbwaemoe 810, Bbiuutaemoe 720. Yemy paBHa pas-
HOCTb?

CAMOCTOATENBbHBLIE PABOTDI

Pab6orta 1. TucbMmeHHble NPUEMBI CNOXXEHWUS W BbIYM-
TaHWe uucen

Bapuant 1

1. BbinonHu cnoxenue,

364 127 586 96 47

* 183 * 409 * 297 52 85

2. BbinonHW BblUKMTaHMe.

927 368 150 714 820
108 _ 196 _ 124 _ 238 _ 13

Bapuwant 2

1. BbinonHn cnoxxeHwue.
261 216 477 35 39

tas 38 Tas4 Ta4 To3

2. BblﬂOJ’IHH BblUUTaAHUE.
83 557 180 715 430
407 291 132 346 99
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KOHTPOJIbBHAA PABOTA

BapuaHt 1

1.

2.

Bbiuncan 3HaveHUe BbIPaXKEHUS,
238 + 465 — (42 + 208) =

B pectopaH u Kade npueesnd 960 kr pbibo.. Pe-
cropaH nonyuun 580 kr pbibsl. Ha cxonbko MeHbwe
pbibbl nNpueesnn 8 Kade, 4eM B pectopaH?

OrBer:

BbliMCIK  NepUMeTp PaBHOCTOPOHHEro TpeyrofibHuKa ¢
anvHou cropoHbl 1 gm 5 cm 8 mm. Beipasn pesynbrat
B CaHTUMETPax U MUAJKMETPaXx.

Orteer:

BapuaHt 2

1.

Bbluucnn 3HaueHue BbipaXKeHHA.
506 + 395 — (94 + 187) =

B usetouHbiti marasuwd npueesny 600 reosguk — OHe-
nbix U KpacHbix. Benbix 6bino 360 wryk. Ha ckonbko
ux 6bino HGonblie, UeM KpacHbIX?

OrteerT:

Bbiuncnn nepumeTp paBHOCTOPOHHEro TPEYrosbHWKa ¢
AnvHou ctopoHbl 2 gM 1 cMm 5 mm. Bbipasu pesynbrar
B CaHTMMeTpax W MWAAWMETpax.

OTBer:
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YMHOMEHHUE U JEAEHHE
HA OJHO3HAYHOE YHCAO

MATEMATHYECKUE OAUKTAHTDI

Ouktant 1. YcrHbie BblMUCNEHUA

1. 3anvwu oTBeTHI.
Uemy pasHo npoussegenue uncen 200 m 4?2
YMHOXb 120 Ha 3.
YBennwub 404 B 2 paza.
Paszpenu 600 Ha 3.
HaragM vactHoe 240 v 8.

Hucno ymHoXunu na 5 n nonyunnn 1000, Kakoe 3to
4UCno?

Ckonbko nonyuutca, echw 660 paspenuts Ha 67
Pazpenn 360 Ha 9 n yMmMHOXb pesynbrar Ha 8.

Avktant 2. YCTHbie NPUEMbI YMHOXEHHA W AENeHHs

1. 3anvwKn oOTBETbLI.
Yeenwuo 120 B 4 paza.
YmeHbws 720 B 8 pas.
Bblumcnu npoussegenue yucen 40 v 9.

MNepeoin mMHOXKMTenb 350, BTOpOM 2. Yemy paBHO X
npoussegeHue?

Henumoe 300, aenurenp 6. Bblumcau uactHoe.
CymMmy uucen 62 u 28 ymHOXb Ha 7.
PasHoctb unucen 850 w 40 paspenn Ha 9.
Kakoe uucno medbwe uyucna 400 B 8 paz?
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AuktaHt 3. TlpuéMbl yCTHBIX BbBIMHCNEHHH

1. 3anvwy OTBETHI.
Ckonbko nonyuutca, ecnu 360 pazgenutb Ha 37
YmHoxb 450 Ha 2.
Yucno 203 yeennub B 3 pasa.
UeMy paBHO npoussegeHue uucen 115w 2?7
Bo ckonbko pa3 350 Gonbwe 77 _

Kakoe 4ucno nonyuutcsa, e€cnu p[Be COTHW pasnenuTb
Ha 47
Hangu Bocbmyio dactb uyucna 160.

Matas 4acTb 3agyMaHHOro 4ucna pasHa 25. Hemy pas-
HO 3ajAyMaHHoe 4ucno?

CAMOCTOATE/IbHbIE PABOTDI

Pabota 1
Bapuwaunt 1

1. Bbluucau 3HaueHHe BbipadkeHHUs.
130-5+275—75-3

2. BbinonHW yMHOXeHue,

112 205 95
4 3 7

Bapuaur 2

1. Bbiumncnu 3HaueHue BbipakeHus,
120- 4+ 196 — 96 -4 =
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2. BbinoaHn yMmHOXeHue.
213 102 - 87
X X . X
3 6 . e g
Pa6ora 2
BapuaHt 1
1. BbinonHmn penenue.
645|3 985|5 458|2
2. Muwa uuTaeT nosecTb, KoTopaa 3aHumaetr 220 cTpa-
HAL. B geHb oH uutaer 27 ctpaHuu. CkonbKo cTpa-
HAL eMy OCTas0oCb MNPOYMTaTh MOCNEe nepBbiX © AHeu
yteHun?
Oreer:
3. JnuvHa KaxpaoW M3 AByX pasHbIX CTOPOH paBHoDeapeH-

HOTro TpeyrojibHuka paBHa 8 ¢cMm 6 mm. OanHa Tpetbent
cropoibl — 12 ¢cm 8 Mm. Bobiumcan nepumetrp Tpe-
yronbHuka. 3anvlii OTBeT B CaHTMMETpax.

Ortser;

Bapuanr 2

1.

BeinonHu genedue.

864|4 742|2 925|5
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2.

B 6anke 820 r cmeTaHnl. [na Kakgou u3 6 nop-
umii 6nuHoB W3 HaHku B3aanw 50 r cmertaHbl. CKONbKO
rpaMMOB CMeTaHbl ocTanocb B 6aHxe?

OTteeT:

[lnMHa Kaxaod W3 ABYX PaBHbIX CTOPOH pasHoOeapeH-
HOro Tpeyrofbhuka pasHa 6 cm 8 mm. [nuna Ttpetbew
ctopoHbl 5 ¢cM 4 mMMm. Beluuchn nepumerp TpeyronbHu-
Ka. 3anuiui OTBET B CaAHTUMETpax.

OrgerT:

KOHTPOJibHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

BoinonHn AencTBMA, 3anucbiBasi pelleHUs CTONBUKOM.
52.8 876:6 109 . 7 948 : 3

Crpoutenu noctpounu B ropoge 3 goma no 144 keap-
TUpbl M cToNbko e gomoB no 128 keaptup. Ckonbko

 KBapTUP NOJYyYaT HOBOCENDLI?

OTsert:

MNepumeTp  paBHOCTOPOHHErO  TPEYrofibHUKA  PAaBEH
64 oM 8 cm. Bbiuvcau nepumerp kBagpata € TaKo#
e [ONMHOW CcTOpoHbl, PesynbtarT Bbipa3W B MeTpax W
CaHTUMeTpax.

Oreer:
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KOHTPOABHbBIE TECTDI

YUCAA OT 1 JO 100
(CAOMKEHHUE H BbBIYUTAHHE)

TECT 1. YACNA 1-100

BapuaHt 1

Al. Ykaxn, B KakoM uucne 8 pecatkos 3 eavHuMupl.

L] 1) 38 [] 3) 88

12 83 O 4 33

A2. OTMeTb, CKONMbKO MWANMMETPOB coctaBasioT 6 cM 1 mm,
L1 1) 7 wm [13) 16 mm

[12) 60 mm [ 4) 61 mm

A3. OTmeTb, CKONbKO AeunumeTpos B 7 M.

L1170 am [13) 7 cm

L12)7 am 1 4) 70 cm

A4. Ykaxu, Kakoe 4MCno cnefyetT npu cqéte 3a ducnom 89,
[ 1) 87 | [ 3) 88

[1.2) 90 1 4) 80

AS5. YKkaxku, CKONbKO AECATKOB B uucne 42.

[1n2 [ 3) 42

[ 2) 24 [ 4) 4

A6. Otmetb, Bepho nu, uto 39 = 30 + 9.

1 1) aa [12) ver

60



Bti. OTMeTb, CKONbKO BCEro [ABY3HAUMbIX YWCeN, KOTopbie
6onbwe 77 u Mmedblie 85.

119 - O3
[]2) 10 ] 4 8

B2. Ykaxu BepHOe paBeHCTBO.
K nsysHauHomy uucny npubasunn 1 v nonyuuwnu Tpéx-
3HaYHOE uMnCno.

O1no+1=10 [J3) 90+1 = 100
[J2)99+1 = 100 ] 4) 90+ 10 = 100
C1. MNoayman, CKONBKO BCEro TakKux 4ducen.

Uucno pecatkoB B 3anucy  ABy3HAYHOro uucna Ha 6
Gonblle uucna eruHUU.

] 1} uetbipe O] 3) naATb
|_—_| 2) Tpu D 4) opHo

Bapuant 2
A1l. Ykaxku, B kakom unucne 6 pecAtkos 2 epMHHUUbI.

1 62 1 2) 26

A2. OTMeTb, CKOMIBKO MWNNUMETPOB cOCTaBnsiioT 5 cm 7 mm.

] 1) 70 mm ] 3) 57 mm
[ 2) 50 mm ] 4) 75 mm
A3. OtmeTb, cKOMbKO geunmetrpos B 3 M.
L11)3 am 2) 30 am

Ad. Ykaxu, Kakoe uucno cnegyer npu cuéte 3a uucaom 59,

[ 1) 57 1 3) 58
[ 2) 55 ] 4 60
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A5. YKaxu, ckonbko gpecatkoB B uucne 90.

[11yo [13)9
[]2) 90 1410

A6. Mopymai, BepHo nu, uto 46 = 40 + 6.
D 1) na 2) Het

B1. OTMeTb, CKOMIbKO BCEro [BY3HAYHbIX 4MUCeN, KOTOpbie
fonbwe 38 n MeHbwe 44, s

114 137
125 [14s

B2. YKaXM paBeHCTBO, KOTOpOE COOTBETCTBYeT TeKCTY.
U3 TpéxaHayHoro uucna Bbiunv 1 ¥ nonayuunu ppysHau-
HO& YUCNO.

] 1) 100—10 = 90 ] 3 100-1=099
[12) 99+1 = 100 [ 4 90-1=289
C1. Nopyman, cKoNbKO BCEro TakuUX 4YWCen.

Yncno pecsaTkoB B  3anucU  ABY3HAYHOrO uyucna Ha
5 Gonblwe uucna eguuMu,

] 1) uetbipe ] 3) Tpm
D 2) natb D 4) pBa

TECT 2. CNOXXEHME W BbIYUTAHUE
Bapuant 1

Al YKaxu uemy paBHO 3HaueHHe BbIPAKEHUA.
13 + 67

[ 1) 70 13 72
[ 2) 8o 1 4 89
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A2. YKkaXM 3HaueHue X B ypaBHEHUH,
19—x=29

11 70 | [ 3) 60
[12) 88 [ 4) 69

A3. OTMeTb, B KakoOM MpuMepe BbIUMCAEHUS BbINOAHEHD!

HEBEPHO.
11 _so 13 52
73 48
17 100
[ 2) 31 14,49
_6 | _ 1
25 56

B1. OtmeTb oOTBeET.
Ha 6nioge nexatr 18 cdpykTtos: rpyw u 8bnok 12,
s6nok u nepcukos 14. Ckonbko s6nok?

)8 34
[d2) 7 []46

C1. OtmeTo oTBET.

TouHoe Bpema 7 4y 2 MuH yrpa. Ha OyaunbHuke
6 u 57 MUH. Ha CKONBKO MUHYT OTCTaET BYAWNbHMK?
L—_|1)Ha1q3MHH D3)Ha9MHH
D 2) Ha 5 MuH |:| 4) Ha 55 MuH

Bapuwauntr 2

A1l. Ykaxy yeMmMy paBHO 3HAYEHUE BbIPAXKEHWSA.
‘ 54 + 26

[] 1) 80 [ 3) 86
[12) 70 [ 4) 74
63



A2. YKaKU 3HaueHWe X B YpPaBHEHUM.
4] —x =1

[ 1) 54 1 3) 30
] 2) 40 [ 4) 57

A3. OTMeTb, B KakoM npuMmepe ponyuweHa owubka B

oTBeTe.
1 _70 13 31
__62 _ 69
8 100
] 2) _42 L1459
_ 9 _ 6
34 65

B1. OtmeTb oTBerT.

B 6ydere nexar 20 cronosbix npubOpoB: NOXEK WU
Bunok 16, Hokerl w Bunok 11. Cxkonbko BUNOK?

L1 1) 4 036
029 047

C1. OtmeTb oTBET.

Mo paavo obvsennn spems: 8 u 54 muu yTpa. Yacel,
BACALLME Ha cTeHe, nokasbiawoT 9 u 1 mMuH. Ha ckonbko
MHUHYT cnellat 3atH yvacbl? :

] 1) Ha 53 mun D3) Ha 7 MUH
[J2) va 14 7 mus []4) va 3 mun
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TABAMYHOE YMHOMEHHUE U JEAEHUE

TECT 3. YMHOMEHWE U JENEHUE
C YUCNAMM 2 W 3 |

Bapuaut 1

Al. Ykaxu npoussepeHue uucen 8 u 3.

[ 1 21 ] 3) 28
] 2) 24 ] 4 16

A2, Ykayku uJactHoe u4vcen 16 wm 2.

] 16 [(13)8
29 14 7

A3. YKaxy yYeMy paBHO 3Ha4YeHWe Bblpa>KeHHA.
40— (12 + 15): 3

1 1) 31 [ 3) 21
[12) 32 ] 4 27

Ad. MNoayman, CKOMbKO BCErO YETHbIX UYHUCEN COAEPIKMUTCS
MeXxay uucnamu 5 un 13, '

D 1) oaHo D 3) TpH
] 2) pea ] a yeTbipe

B1. OtmeTb oTvBer.

B 6anky Bxogut 6 crakaHos Bogbl. Bawky Hanonnunu
BOAOW A0 NoNoBWHb.. CKONMbKO CTAaKaHOB BOAblI HYXXHO A0-
AnTb B8 GaHKy, 4TOBbI HanonHUTb eé aosepxy?

O 2 13 6
2 3 [Ja s
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B2. OTMeTb 4YMCNO, KOTOpPOEe AeNuTCA M Ha 2, u Ha 3.
[]1) 10 []3) 6
129 [14)7

C1. OtrMeTtb OTBET.
Nns 6ytepbpogos Hapesanu 12 kpyxkoe konbacbl. Ha

KaXabii OyTepbpos HYXHO 2 KpyKa. XsaTuT Ny Hape3aH-
Hoit konbacbl ana npurotosnernus 8 Byrepbpoaos?

] 1) sa [ 2) wer
C2. YKaXH, KaKUM YWCAOM SBNSETCH CYMMa ABYX HEYETHbIX
yncen.

D 1) YETHBIM uMUCNOM D 2) HEUETHBIM YWCAOM

Bapunakt 2

At. Ykaxu npoussenenne uucen 9 u 3.

L1127 1 3) 21
[]2) 24 ] 4) 18

A2. YKkaxu vactHoe uucen 18 n 2.

Ong [J3) 8
(12)6 a7

A3. Ykaxu ueMmy paBHO 3Haue€HWe BbIparkeHUA.
30— (11+13):3

112 ] 3) 21
]2 22 1 4) 28

A4. MNopymai, CKOMBKO BCEro YETHbIX YUCEN COAEPXKUTCA
Mexagy ducnamun 9 u 19,

D 1) wectb | |:| 3) nate
[ 2) oaro 0 O ) rpw
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B1. OrmeTe OTBeT,

B 6upoHe 8 crakavos Monoka. Us 6GupoHa Hanunu
JeTAM No crakaHy MosoKa. locne 3toro B HEM ocranach
POBHO NONOBUHa BCero Monoka. CKONbKo CTakaHOB MONO-
Ka ocranocb? :

112 ' 36
12 4 [ 4) 1
B2. OtMeTb UYMCNO, KOTOPOE He AENUTCA HU HAa 2, HU Ha 3.
[11) 10 137
[12) 6 (149

C1. Ormerb oTBET.

B caxapHuue 14 kycoukoB caxapa. B kaxabit crtakad
C uYaeM KnagyT 2 Kycouka caxapa. XBaTUT /AW 3TOro caxa-
pa ona 8 cTakaHOB C 4yaem?

3 1) aa 1 2) wer

C2. YkaokH, KakuM 4YUCAOM ABNAETCA CyMMa UYETHOTO U He-
YETHOro Yucen.

D 1) YE€THBLIM umncnoMm |:| 2) HEUETHBIM UYMCNOM

TECT 4., YMHOXXEHWUE U AENEHUE
C UUCNAMU 4 U5

BapuaHnt 1
A1. OtmeTb, BepHo an HepaseHcTBOo 32:4 < 32:8.

[ 1) sa [ 2) wer

A2, Ykaxu 3aueHuMe Kakoro BbipaXKeHHsi paBHO 4uchy 28,

(11)6-4 03 7-4
[02)5-9 [Ja7-5
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A3. OTMeTb BEpPHO /M, YTO 3HAYEHUS BCEX BbIPAXKEHWK B

CTPOKE OAWHAKOBbI,
4.6 8-3 9.4

BEIWE [ 2) et

A4. Otmetb oTBeT.
Y MapuHol 20 p. nsatupybnésbimm mMoHeTamn. CKOAbKO

moHeT Yy MapwHbi?

L] 1e (J3) 5

[12) 4 14 15

B1. NogyMai, Kakoe 4YMCNO NPONYWEHO B PaBeHCTBE.
(40—-Dh:7=5

11 35 O3 7

L1275 145

B2. Otmets OTBET.

TypucTtbl pasMecTunuch 8 8 uyeTbIpEXMECTHbIX fopAKax.
Tonbko B ofgHOW M3 HUX oOKasanocb 2 cBobogHbIX MecTa.
Ckonbko 6bino Typuctos?

] 1) 16 1 3) 30
] 2 32 [ 4) 34
C1. OrmeTb OTBeET.

Wryp pnukont 12 M paspesanu Ha yacTh no 4 M,
Ckonbko pa3s notpeGosanock pesatb 37T wHYp?

] 1) 3 pasa ] 3) 8 pas
[]2) 2 pasa [ 4) 6 pas

Bapuanwt 2
A1. Otrmets, BepHo nn HepaseHctso 30:5 > 20:5.
1 1) na [ 2) wer
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TECT 5. YBENUYEHMNE W YMEHbLUEHWUE
YACNA B HECKOJIbKO PAS.
BO CKOJIbKO PA3 BOJIbLUE UK MEHDBLLE?

BapunaHt 1

A1l. Ykaxn, BO cKonbko pa3 32 6onbwe 8.

|:|1)a4pa3a D3)35pa3
[]2) e 3 pasa D4)B2pa3a

A2, OtMeTb, Kakoe u4ucno Menbie 36 8 4 pasa.

L1117 13 s
(129 146

A3. OTMeTp oOTBeT.

Ha octasoBke B TpaMBal BOWAM 4eTBEepO B3POCNbIX
u BTpoe Gosbwe perter, Ckonbko nNoged BowNo B TpaMm-
Ban? '

L1112 1 3) 16
1 2) 20 ] 4 18

A4, Otmerb otser.

Y npopaswmubl 6bino 40 crakaHumMkoB  KNyBHMUHOro
MOpOXeHoro, 3a AeHb 370 YMCNO yMeHbwunoce B 8 pas.
Ckonbko cTakaHyuKOB MOPOXKeHOro Obino npogaHo?

1 1) s | [13) 35
2 32 [ 4 34

B1. OtMete oTBerT.
B sanucu pBysHauHoro uucna uumcno gecsatkoe B8 5 pas
Bonbwe uncna epuHuy. Kakoe 3to umcno?

[ 1 s0 [ 3) 51
2 15 1 4 61
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B2. OtmeTtp oOTBeT.
B 3anucu uucna 35 zauvepksyam uudpy 3. Bo ckonbko
pa3 nony4yeHHoe 4YUCRO MeHbwe uyucna 357

[:|1)B3pa3a DB)BSpaa
|:|2)57pa3 . D4)36pa3
C1. Ormerb oTBer.

Ceeta ctapwe Jawu 8 4 pasa. Csete 8 ner. Ckoneko
net Hawe?
D 1) 4 ropa |:| 3) 32 ropa
D 2) 12 ner |:| 4} 2 ropa

Bapunanr 2
A1l Ykaxn, Bo ckonbko pa3 28 Gonbwe 7.

|:|1)33pa3a |:|3)35pa3
|:|2)3,4 pa3sa |:|4)B 2 pasa

A2. Ormerb, Kakoe uucno mexbwe 30 B 5 pas.

[d1s [13) 4
]2 7 (4 s

A3. OTMerb oOTBeT.
B noxops nownu Tpoe B3pochbix U B 5 pas Oonbue
LWKONbHUKOB, CKONbKO 4enoBex nowsiv B NOXon?

(1) 8 O 3) 15
[12) 18 1 4) 16

Ad, Otmetb oTBeT.
Boino 36 6ytbinok keaca. K Beuepy WX 4WCno ymeHbLUM-
nocb B 4 pasa. Ckonbko 6yTbinoK Keaca 6bino npogaHo?

[ 1) 27 [ 3)6
]2 s [] 4 9
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B1. OtmeTro OTBeT.
B 3anuWcy JABY3Ha4yHOTO 4YWMCAA HUCNO €AMHML, B 5 pas
MmeHblLle yucna pecstkoB. Kakoe 3to 4ucno?

11 61 (1 3) 51
[12) 15 [J 4) 50

B2. OTmeTb oTBET.

B 3anucu uucna 24 3auepkHynu uucpy 2. Bo ckonbko
pa3 MOJy4eHHOE UUCNO MeHbule uyucna 247?

D1)32pa3a D3)34pa3a
E]Z)BBpaa D4)36pa3

C1. Ormerb oTBET.

Baauk monoxe cBoero ©Opara B 3 pasa. Bagwky
4 ropa. Ckonoko net ero 6party?

] 1) 7 ner [J3) 1 ron
[1 2) 12 ner [ 4) 15 ner

TECT 6. YMHO>XEHHUE U AENEHUE
C YHACNAMU 6 U 7

Bapuaur 1

Al. Ykaxu, yeMy paBHO 3HAUEHHE BbIPaXKEHMS,
| 8-6—56:7

] 1) 35 [ 3) 40

[]2 32 (1 4) 47

A2. Ykaxu, Bo cKonbko pa3 54 6onbe 6.

|:|1)37pa3 DB)BGpaa
DZ)BBpaa D4)39pa3
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A3. OTMeTb, BEpHO NY paBeHCTBO.
(28+21):7 = 28:7+21:7

] 1) pa ] 2) ner

Ad. Monymak, Kakoe . yucno Hago ymeHbwuTc B8 6 pas,
uToBb nonyunts 8.

1) 2 13 14
[ 2) 48 [] 4) 56

B1. OrmeTb oTBET.

Umeetrcs 20 n coka u Tpéxnutpoebie 6HaHku. Kakoe
Hawbosnbllee 4MCNO BaHOK MOMHO HANOAHWTb 3TUM COKOM
nosepxy?

L1 1) 2 (138
124 146

B2, OrmeTb oOTBET.

Decatok xHonok ctout 7 p. Ckonbko pybnen HyxHO
3annaTMTb 3@ KHOMKWU, €C/IM WX Kynutb B 5 pa3 6onbwe?

1 2e 1 3) 20 p.
1 2) 35 p. 1 4) 50 p.

C1. Ormerp oOTBeT.

Boonb annen pactyr 24 ronons. BecHol Ha kaxaom
wectoMm Tonosne obpesann cyxwe BeTKM. Ha CKOMbKUX TO-
nonax cpenann obpesky BETOK?

e [13) s
12 4 [14) 7
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BapuaHT 2

Al. YKaXW, YEMY PaBHO 3HA4YEHWe BbIPAXKEHHS.
6.-7+63:9

[ 1) 35 [1 3) 47
[] 2) 48 1 4 49

A2. YKkaxk1, BO ckonbko pa3 49 6onbwe 7.

D1)36pa3 D3)35pa3
[]2)e 7 pas ] 4 & 8 pas

A3. OtMeTb, BepHO NM PaBEeHCTBO.
(445)-6 =4.-6+5-6

] 1) na [C] 2) wer

Ad, Moayman, Kakoe 4MCNO HaAOG YMeHblKMTb B 7 pas,
ytoBbl nonyunts 8.

1 15 [ 3) 56
] 2) 63 ] 4) 42

B1. OrmeTb oOTBeT.

Lokonagka croutr 6 p. Kakoe Haubosnbwee uyucno wo-
KONaJoK MOXHO Kynute, umes 40 p.?

HEWY | 135
]2 s ' 146

B2. OtMeTb oOTReT.

Hecstok nyroeuy ctout 9 p. Ckonbko pyBnen Hyx-
HO 3annatuTte 3a nNyrosvubl, €CAM WX KynuTb B 6 pas
Bonblue?

] 1 15 p. [ 3) 63 p.

[ 2) 54 p. ] 4) 45 p.
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C1. OtTMeTp OTBET.

Kaxabih wectoh u3 36 WIKONBHUKOB 3aHWMaeTCA B CeK-
uM Gopbbsl A31080. CKONBKO YYEHWKOB 3aHWMAaeTcs B 3TOM
cexkumnu?

115 : 1 3) 6
[12) 42 147

TECT 7. YMHOXEHME W AENEHUE
C YACNIAMU 8 1 9

Bapuarnt 1

A1l. YKaxu, ueMy paBHO 3HAYEHHE BbIPaXKEHHUS.
72:8-9

[ 1) 54 [ 3) 54

[] 2) 81 ] 4 63

A2, Ykaxku, yemMy pasHO 3HauYeHWe X B YPABHEHWM,
x:9=25

1) 45 L] 3) 14

]2 36 1 4 4

A3. OTmeTb oTBeET.

C oaHon sbnoHn cHanu 8 kr sbnok, a ¢ gpyrod B
2 pasa 6onbwe. Bce s610KM pasnoXunuv B AWMKK NO
6 kr. Ckonbko swwukos norpebosanoch?

14 136
123 - Oas
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A4. MNopymalt, ueMmy paeHa niowanb Ksagpatra C AJIMHOM
CTOPOHbi 8 M.

[1 1) 56 am? [13) 64 am?

(] 2) 48 gm? [ 4) 72 am?

B1. OTmeTb oOT8eT.

U3 sbnok npurotoeunn 18 n coka. Koraa cokom Ha-
NONHWAW BCE MUMEIOLIMECA B HA/IMYUU TPEXAUTpoBble HaHKM,
oKa3anoch, 4TO ofHoW HaHku He xsatuno. Ckonbko 6Hbio

baHok?
Cl14 [d3)6
125 [] 48

C1. Otmerb oOTBeT.

Lns nocTtpoiku paqyHoro AoMa BbIAENWAM YYacTOK KBa-
apatHoW chopmel naowaabio 64 M2, [ocratoyHa nu Takas
naowagb AAA CTPOUTENbCTBA O0Ma, NPAMOYrOJbHOE OCHO-
BaHWE KOTOPOro umeet pasmepbl 9 M n 8 m?

(] 1) na 1 2) ver

Bapuant 2

A1l YKaxu, yemy paBHO 3Ha4deHME BblIPAXKEHHUSI.
_ 63:9-.8

1 1) 56 []3) 64

[ 2) 48 L1472

A2, Ykaxwu, YeMy paBHO 3HaueHWe g B YPABHEHWH.
ag:8 =6

Ll1n2 [13) 48

] 2) 42 ] 4 38
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A3. llogyman, uemy paBHa naowaab Keagpata ¢ AONWHOM
cTopoHbl 9 am. ‘

[] 1) 36 am? [ 3) 81 gm?

D 2) 72 pm? |:| 4) 49 pm?

Ad4. Ormerb oTBeT.

B roctuHuuy npubbina rpynna TypucToe: 9 my>KuwH, a
seHumH B 3 pasa Gonbwe. 3a obefom BCe TYPUCTbI Cenu
3a ctonukn no 4 uvenoBeka. CKONbKO CTOMIMKOB 3aHSAW Ty-
pUCTbI?

d1ns 1 3 s
29 [ 4 7

B1. Otmetb OTBeT.

B anvbome y letu ocranocb HECKONbKO YWUCTbIX CTpa-
HWL, Ha KOTOpble OH pewunn HaknenTb 72 mapku. Ha
OAHOW CTpaHuue yMelwaetca 9 mapok. Koraa oH Haknewn
BCE MapKW, OfHAa CTpaHMua ocTtanack nyctoW. CKOMbKo uu-
CTbIX cTpaHuy Obuto B anbbome A0 HakNeWKu Mapok?

HEX: 3 7
129 14 10

C1. Ormetb oOTBeT.

Mnowanb nona B 3ane KBagpaTHOW opMbl paBHa
49 Mm% Tlogoihaér nv pnA 3Toro 3afa KOBEP NPAMOYrOfb-
HOW chbopmbl, pasmepbl kotoporo 6 M Ha 8 Mm?

[d1pa - ] 2) wer
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JOAHN. BEAMYUHDBI. KPYT.
OKPYHHOCTD

TECT 8. JOJIN. BEIUHHUHDI

BapuaHt 1

A1. OrMeTb OTBeT.
YeTbipe OAWHAKOBBIX NO pasMepaMm NUpora paspe3anM

Ha paBHble 4acTW: nepeslh — Ha 4, BTopoM — Ha 6, Tpe-
Mt — Ha 8, uetséptbit — Ha 10. [lonu kaxkoro nupora
camble Honbwme?

D 1) nepeoro |:| 3) tperbero

|:| 2} BToporo D 4) uerB€pTOro

A2, OTMeTp, BepHO /M, 4YTO 3aKpaleHa 4YeTBEPTas u4acTb
NPSAMOYroNbHHUKA.

1 1) aa
Ol

2) Het

A3. Ykaxu, Kakoh U3 OTpe3KOB He ABAAETCA RUAMETPOM
OKPY>KHOCTH. A

(1 1) am | h
]2 80 D

1 3) ac E

O 4 oe -

B1. Ykaxu, kakyio uacrtb Merpa cocrasnser 1 cm.

D 1) pecartyio 2) coryio

18






C1. Kakas uyacTtb KBagpata 3aKkpalleHa.

[] 1) uersépras
[] 2) wecras
[] 3) socbmas

I:] 4) pecsitas

BHETABANYHOE YMHOMEHHE
U AEAEHHUE YHUCEA B TIPEAEAAX 100

TECT 9. BHETABJIMYHOE YMHOXXEHUE
U OENEHUE. OENEHUE C OCTATKOM

Bapuaut 1

A1l. Ykaxku, ueMy paBeH pe3ynbTaT AeUCTBHS.

78:3
L1 1) 24 1 3) 32
[12) 26 ] 4) 16
A2. [lopymal, 3HayeHWEM KaKoOro BbipaXXeHUs ABNAETCA
yucno 72.
[ 1) 34.3 [13) 23-4
[12) 13-4 [ 4) 18-4

A3. Ykaxxu Bce uucna, KOTopble MOTYT MNONYYUTbCA NpPU Ae-
NeHun Ha 5 ¢ ocrartkom.

11,2 Fd 954, 243
[12) 6 L1y 1, 2, 3
80

4,5
4



Ad. OTMeTb, ueMy paBHbl YacTHOE W OCTaTOK NpU AeNeHUH
75 Ha 8.

|:| 1} 9 (oct. 3) | H 3) 7 {oct. 19)
[12) 8 (oct. 3) ] 4 8 (ocr. 11)
B1. OTmeTb oOTBer.

Ucnexnu 30 nupokkos. Mx pasnoxunu Ha 3 6mogua no
8 wryK. CKONbKO NUPOXKOB OCTa/lOCh HEepasNoKeHHbIMK?

1 1) 4 3 3
(126 L4 2
B2. Ormerb oTBET.

Ina opHoro aBTOMOBMAA HyHO 4 koneca. Ha ckonb-
Ko aBTtomobunei xsarut 50 konec?

1) 15 3 12
2 16 [ 4 20
C1. YKasku, yeMy paBeH Aenvrens,
75:[ 1 = 12 (ocr. 3)
[ 1) 4 [13)s
2 6 ] 4 10

C2. Otmerb, yeMy paBHa NO/MOBWUHa AATOW 4acTu uucna 60.

HEX: 13 2
2 12 1 4 30

Bapuantr 2

Al Ykaxu, yeMy paBeH pesynbrar AeUCTBUS.
' 12-6

1 72 [ 3) 80
[] 2) 62 - a4
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A2.

B1.

Moaymal, 3HaueHuMeM Kaxkoro BblpaKeHWA AsnAercs
yucno 56.

1) 18- 4 ] 3) 14.3
2) 28.2 [J4) 3-16

. YKaXKHM BCe uJucna, KOTOpble MOryT noayyuTbCa npu Ae-

IEHUH Ha 3 C ocTaTKom.
11,2 3 [J3 5
2) 2, 3, 4 a1, 2

OtmeTb 4YeMy paBHbl 4HacTHOE W OCTAarOK NpU AeNeHWM
68 Ha 9.

1) 6 (ocr. 14) [ 3) 7 (ocr. 5)
2) 5 (oct. 7) (1 4) 8 (oct. 4)

OTtmerb otBer.
Henywka npunéc u3 capa 16 s6n0k W pas3paér ux

5 pHykam no 3 wryku. Ckonbko s6Gnok ocraHerca?

[l
(]

B2.

[
[

Ct.

(]
L]

1) 1 [13) 3
2) 2 L[] 4 4

OrmeTtp oOTBeT.
B konece 8 cnuy. Wmeercs 45 cnuu. Kakoe Hawbong-

Llee YUC/I0 KONEC MOXHO cobpaTb, UCNONb3Ys 3TH CnUubI?

1) 2 [13) 4
2) 3 45
Ykaxku, ueMy pageH genvrtenb.
52:[ ] = 17 (ocr. 1)
1) 2 L13)4
2) 3 s>
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C2. OrMeTb, uemy paBHa NONOBUHA TpeTbel yactd uucna 90.

[] 1) 30 o O3 1s
[12) 20 (14

YUCAA OT 1 4O 1000. HYMEPALIUA

TECT 10. TPEX3HAYHbIE YUCNIA

Bapuant 1

A1l. MNogymait, Kak npasunbHO npouutarh yucno 603.
D 1) wecTtbcoT TPHALATL D 3) wectbcoT TpM
|:| 2) Tpycra wectb |:| 4) wecrbaecaT Tpu

A2. NMogymal, Kak npaBWAbHO 3anucarb LUWdpaMd  YKUCIO
nBeCTH ABaALATb.

[ 1) 202 [ 3) 2002
[ 2) 220 [ 4) 2020

A3. OtMeTb, Kakoe YUC/IO PaChOJIONKEHO MeXAY YWCNaMK
799 n 801.

1 1) 800 O 3) 789
[ 2) 802 1 4) 798
Ad. Yxaxm, sepHo nu paseHcTBO 465 > 367.

] 1) na | ] 2) wer

A5. OTmMeTe B 3anucu Kakoro uucia 5 eguHuy Tpertbero
paspaga.

[1 1) 458 [ 3) 935

[ 2) 512 [ 4) 155
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A6. OTMeTb, KakKoe 4YUC/O 3afNucaHO CYMMOHM pPa3pAfHbIX
cnaraembix.

300 + 70
1 1) 730 [ 3) 370
[] 2) 307 ] 4) 703

B1. Mogyman, cKonMbKo Bcero AecATkoB B yucne 136.

HEE [13) 13
12 3 1 4 36

B2. Moaymal, cKonbko Bcero coteH B uyucne 865.

C11)8 [ 3) 865
[] 2 86 1 4) 65

B3. MNogyman, ckonbKo epuHKUY coctasasioT 92 pecarka.

11 92 [1 3) 920

[1 2) 902 [1 4) 290

C1. MNogymail, cKoNbko MuUnauMeTpoBE B 5 am 3 mm.
[ 1) 503 mm [ 3) 530 mm

|:|2) 53 mm |:|4) 35 mm

Bapuant 2

A1l lMogymal, kak npasuAbHO npounTaTh uYucno 240.

[1 1) asectu uernipe [] 3) asectn copok

I:l 2} uyeTbipecta fgpa |:| 4) pBapuarh uvetbipe

A2, Nopymai, Kak npaBWUAbHO 3anucaTh LUDPaMU  YUCAO
CTO TpM.

[ 1) 130 1 3) 301

(1 2) 103 . [ 4 13
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A3. OTMeTh, Kakoe UYUCNO PAaChiONOXKEHO MEeXAY HUCAaMH
709 u 711.

] 1) 800 - [ 3) 708

(]2 712 [ 4 710

Ad. YkaxW, sepHo nu paseHctso 8§10 < 799,

D 1) na |:| 2) Het

A5. OTMeTb B 3anuCH KakKoro uucna 4 eauHWubl TPEeTbero

paspsja.
[ 1) 240 [ 3) 244
[ 2) 164 L] 4) 499

A6. OTMeTb, Kakoe 4WCAO MNpeACraB/eHO CYMMOW paspafg-
HbIX Ccharaembix.

500 + 6
] 1) 5006 [] 3) 650
[ 2) s06 ] 4) 605

B1. Moaymai, ckonbko Bcero aecsatkos B 4ucne 217.

L1 1) 21 [ 3) 7

1 2) 17 - [ 4 1

B2. Mopymak, cKOMbKO BCero coTeH B uucne 629,

[ 1) 29 [ 3) 62

122 146

B3. MNopymait, cxonbko eaunuy cocTasnawoT 85 mecaTkos.

HEE 1 3) 85
1 2) 850 1 4 50

C1. NMoaymait, ckonbko mMuanumetpoB B 4 am 8 mmM.

[ 1) 408 wm [] 3) 84 mm
[] 2) 48 mm [1 4) 804 mm
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CAOMEHHUE HU BbBIYHMTAHUE
B IIPEJAEAAX 1000

TECT 11. C/IOXKEHUE U BbI4UTAHUE
(MACBMEHHBIE U YCTHBIE MPUEMBI)

Bapuant 1

A1l. YKaXy, B KakoMm MpuMepe HeBepHO HaWjeH pe3ynbTar.

[11)_615 [13) 275
326 98
289 187
[ 2 946 [ 4) _ 401
785 320
161 ' 81
A2. OtmeTb, ueMy paBHa cymma uucen 360 n 140,
[ 1) 400 [] 3) 460
1 2) 500 [ 4 340
A3. YKkaxu npuMep, B KOTOpPOM AofywieHa owudka.
[ 1) 187 [ 3) 550
423 192
610 632
[ 2) , 293 | 14 , 95
T * 307
361 402
A4. OtMeTb, YeMy PaBHO 3HAYEHME BbIPAKEHHS.
820 — 300 + 50
] 1) 550 1 3) 570
[ 2) 470 ] 4 650
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B1. YKaXu, yeMy paBHO 3HayeHWe X B YypaBHEHUU

570 + x = 900
[ % 430 1 3) 370
[ 2) 470 ] 4 330

B2. OTMeTb OTBeT.

Kynunu 250 r konbacbi, 360 r COCMCOK W HEMHOro
colpa. Macca nokynku 800 r. Ckonbko kynunu cbipa?

1) 190 r [13) 210
[12)90r [ 4 290 r

C1. OTMeTb OTBeT.

CyMma AByx ojuHakosbix uucen pasHa 500. Yemy pas-
HO Kahoe 4ucno?

] 1) 300 [ 3) 350
[ 2) 250 [ 4 25

Bapuwautr 2

A1l. Ykaxu, B KakOM nNpxMepe HeBepHO HaWAeHa Pa3HOCTb.

1 1) _ 361 []3) _279
174 81
187 108
02 830 ] 4) 502
540 440
390 62
A2. Yemy pasHa cymma uucen 420 + 580.
[ 1) 980 1 3) 1000
[J 2) 900 . O 920
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A3. YKau npuMep, B KOTOPOM fonylieHa owubka.

[1 1 307 C}3) 220
498 475
795 695
O 2) 119 (14 48
* 67 03
186 151
Ad. OTMeTb, ueMy pasBHO 3HaYeHWe BbIPaKEHHSA.
610 — 500 + 50
1) 110 J 3) 60
[ 2) 160 [1 4 560
B1. YKaXu, yemy paBHO 3Ha4YeHWe X B YpaBHEHUU
750 + x = 800
1 1) 150 ] 3) 250
2 s0 [J 4 350

B2, Otmers oTBeET. .
Macca anenbcuna, sbnoka W rpywu pasra 800 r.

Hemy pasHa Macca sbnoka, ecnu macca anenbcuHa 360 r,

a rpywn — 240 r? |

1 1) 230« ' [13) 130

] 2) 200 r | [J4) 90

C1. Otmets otBer.
Cymma apyx opuHakosbix uucen pasHa 300. Uemy pas-
HO Kaxgoe uvucno?

1 1) 250 [ 3) 15
12 100 [ 4 150
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YMHOMEHHE U AEAEHHUE
HA OJHO3HAYHOE YHUCAO

TECT 12. YCTHbIE NPUEMblI YMHOXXEHUA
U AENEHUA HA OAHO3HAYHOE YHUCHO

Bapuant 1

A1l. YKaxku, Kakoe UWCNO NOAYUUTCH, €CAU  YMHOXMTb
12 pecaTtkoB Ha 3.

[J1)36 L] 3) 360

] 2) 63 L1 4) 400

A2, Ykaxu, uemy pasHo npoussegeHve 105 u 6.

[ 1) 900 ] 3) 603

] 2) 630 1 4 130

A3. Ormetb, BO ckonbko pas 750 Gonbwe 5.

] 1) 8 150 []3) s 130

028 15 ] 4 s 125

A4. OTMeTb, 4eMy pPaBHO 3HayeHWe BbIPaXKEHUA.
400:2-5

[ 1) 40 1 3) 100

1 2) 800 1 4) 1000

B1. Nopyman, uemy paBHa naTas 4acTb KWaorpamma.

1) 20 [ 3) 200 r

]2 50 [1 4) 500 r.

B2, ﬂonymaﬁ,-cxonbko MUHYT coctaeasT 9 u 20 mun.

D 1) 920 muH D 3) 560 muH

] 2) 500 mun ] 4) 650 mun
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B3. OtmeTb OTBeT.
B 4 Kopobku paznoxunu nopoeHy 200 koHder. Ckonb-
ko KoHdeT Oymer 8 8 Takux kopobkax?

[J 1) 100 [13) 50
[ 2) 400 [ 4 120

C1. Otmerb oTtBeT.
Pasgenn 272 Ha 8. Ckonbko nosyunnocb?

] 1 34 O 3) 24
[ 2) 43 [ 4 32

BapuaHT 2

A1l YKaxW, Kakoe u4ucno nonyuntca, ecnan 13 pecarkos
YMHOXMWTb Ha 2.

L1 1) 26 1 3) 150

1 2) 260 [1 4) 620 -

A2, Ykaxu, uemy pasHo npoussegeHue 104 u 5,

1 1) 502 [ 3) 520

1 2) 109 O 4 70

A3. Otmerb, BO ckoAbko pas 720 Gonbwe 4.

[11) s 180 [13)e 25

[(12)e 18 [d4 e 125

A4, OtmeTb, YeMy paBHO 3HaueHHWE BbIPAKEHMA.
500:5- 2

] 1 50 ] 3) 120

[12) 20 [J 4 200
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B1. logyman, demy paBHa 4eTBépras 4YacTb KWAOrpamma.

[ 1) 200 r - O3y 250« -

[J2 25+ [14) 20~

B2. MoayMaii, CKONBKO MUHYT cocTaBasioT 8 u 10 MuH.
1 1) 810 mun [ 3) 490 muw

] 2) 470 mun [ 4) 520 mun

B3. OrMeTb OTBET.

B 6 kopobok paznoxunu noposHy 300 nayek uas.
Ckonbko nayek yas B 3 KopobOkax?

] 1) 200 [T 3) 600
] 2) 150 [T 4) 250

C1. Otmers orBer,
Pazpenu 144 na 6. Ckonbko nonyuunocb?

L] 1) 24 [ 3) 16
L] 2) 34 [J 4 28

TECT 13. MUCbMEHHbBIE MPUEMbDI
YMHO>XEHWUA U AENEHUA

Bapuant 1

A1l. Otmeth, Kakas uudpa nponyweHa B NPOU3BELEHUMU.

xgg

76%
L1 1) 4 3 8
125 47
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A2. Kakoe pefneHWe BbINOJAHEHO HEBEepHO.

1 _ 963 []3) 84515
321 5 149
6 24
6 _20_
3 — 45
_3 45
0 0

[]2) 420|7 [] 4 3082
42 |60 2 [154

0 10
10
i
_8
0
A3. YKarku, BEPHO /iU BbINOJIHEHO YMHOMEHUE,
106
* 5 L] 1) aa
530 ] 2) Her

Ad. Otmetb oTReT.

Nnowapbe perckod nnowagkn 150 M2 Oxa saHumaer
TpeThlo 4YacTb gBopa. Kakoea nnowaab asopa?

L1 1) 50 w2 [ 3) 300 m
[ 2) 450 w2 1 4) 350 m2

B1. OtmeTdp OTBeT.
JlomaHas coctout M3 6 oguHakoBbiXx 3BeHbeB. E€ gnu-
Ha pasra 3 M. Kakol AAuHbI Kadokaoe 3BeHO.

O] 1) 2w ] 3) 50 em
[12)3m ] 4 18 cm
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C1. Mopymak, moxHO nu 365 BYCHHOK pasnoXuTe NOPOBHY
B 3 kopobku.

L1 1) pa O 2) wer

Bapuauwt 2

A1. OtmeTb, Kakas uudpa nponyweHa B NPOU3BEAEHWUH,

15
8
60*
[11)4 [13)0
[]2) 6 141

A2. YKaxu, Kakoe geneHue BbINONHEHO HEeBepHO.

[1 1) _630]7 []3) _492]3
63 [90 ~3 [174

0 19
18
12
_12
0
[]2) 8s8|s []4) 9044
8 |111 8 ‘225
i) —10
_8 _8
8 24
_8 _24
0 0
A3. Ykaku, BEpHO /I BbINONHEHO YMHOXEHUE.
1
x Og 1 1) aa
963 [ 2) wer
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Ad. OTMeTb OTBeT.
Mnowaab Tennuubl 48 m2. OHa 3aHUMaeT BOCbMYIO
yacTb oropoga. Kakosa nnowapap oropoaa?

[J1)6wm [ 3) 384 m2
] 2) 60 m2 [ 4) 240 w2
B1. Ormetb oTBeT.

Nlomaras coctouT W3 8 oauHakoBbiX 3BeHbes. Eé ,Lum—
Ha 4 M. Kakol AanvHbl Kaxpoe 3BeHO?

[] 1) 20 em []3) 5 cm
|:|2)2M |:|4)50c~1

C1. MNogymait, MoxHO nu paccagute 128 €nouek pagamu
no 5 énouex.

L[] 1) na [ 2) wer
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KAIOUYHX K TECTAM

Tecn 1 |

Bapnaur| A1l A2 A3 Ad Ab AG B1 B2 C1 C2
1 2 1 2 1 1 -
2 1 2 4 1 1 -

Tecm 2

Bapuant| A1 A2 A3 Ad | AS AbG B B2 C1 C2
1 2 1 1 -1 -1 - 1 -
2 1 2 2 - - - -4 -

Tecm 3

Bapuanr| A1l A2 A3 Ad Ab Ab B1 B2 C1 C2
1 2 3 1 - - 1
2 1 1 2 - | - 2

Tecrm 4

Bapwant| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 B2 | C1 | C2
1 2 3 2 2 - - 4 3 2 -
2 1 1 1 3 - - 3 3 1 -

Tecm 5

Bapuanr| At A2 A3 Ad | AS AG B1 B2 C1 C2
1 1 2 3 — - 3 -
2 2 1 1 - | - 3 -

Tecrn 6

Bapuant| A1 A2 A3 Ad A5 AbG B1 B2 C1 C2
1 3 | 1 - | - —
2 4 1 - - -
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